
FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All respondents 901 401 500 166 352 383 50 149 415 287 156 293 65 131 64 4 4 58 126 50 116 165 187 179 173 31 60 171 170 106 181 213

Weighted 484 232 252 95 182 207 86* 115 172 111 82 158 29* 73* 29* 4** 3** 34* 71* 36* 58 80 102 97 91 18** 41* 94 97 54* 89 110

169 58 111 29 71 69 26 48 60 35 25 60 8 21 8 0 1 13 33 6 23 28 44 36 30 3 8 25 25 21 46 44

35% 25% 44% 31% 39% 33% 30% 42% 35% 32% 31% 38% 26% 29% 27% - 21% 39% 46% 18% 39% 34% 43% 37% 32% 17% 20% 27% 26% 39% 52% 40%
A I JLMN S S S e

166 79 87 38 51 77 17 37 61 50 16 58 16 35 17 1 2 6 15 19 19 26 24 36 33 9 13 29 37 25 22 40

34% 34% 34% 40% 28% 37% 20% 32% 35% 45% 19% 37% 53% 48% 57% 25% 67% 18% 21% 53% 32% 33% 24% 37% 36% 48% 32% 31% 38% 46% 25% 37%
D D F FGH JQR JKQR JQR JKQR TUV V V d d

123 61 62 25 45 53 24 31 44 24 31 40 5 16 3 0 0 11 16 10 15 18 27 28 23 2 15 26 20 10 19 32

25% 26% 24% 26% 25% 25% 28% 27% 26% 22% 38% 25% 16% 22% 12% 11% 13% 32% 23% 28% 25% 22% 27% 28% 25% 13% 37% 28% 21% 18% 22% 29%
KLMNR N N b

122 71 51 17 51 54 23 26 38 35 32 43 3 16 6 0 0 8 14 5 12 22 28 28 22 4 8 32 31 9 18 23

25% 31% 20% 18% 28% 26% 26% 23% 22% 32% 38% 27% 11% 22% 20% - 13% 24% 19% 13% 21% 28% 28% 28% 24% 24% 19% 35% 32% 17% 21% 21%
B C H KLMNR L Z

101 44 57 22 45 34 17 30 36 19 18 28 8 13 5 0 3 8 18 6 16 22 22 18 15 1 8 21 15 14 24 19

21% 19% 22% 24% 25% 16% 19% 26% 21% 17% 22% 18% 29% 18% 19% - 88% 22% 25% 17% 28% 28% 22% 18% 17% 4% 20% 22% 16% 26% 27% 17%
E I X X e

91 39 52 16 36 39 29 24 24 14 7 31 9 14 6 0 0 8 16 5 11 14 22 21 17 2 6 17 15 9 18 24

19% 17% 21% 17% 20% 19% 33% 21% 14% 12% 8% 20% 31% 18% 21% - - 25% 22% 13% 19% 17% 21% 21% 18% 11% 15% 18% 16% 18% 21% 22%
HI I J J J J J J

83 43 40 14 34 35 12 20 36 15 21 15 4 18 4 1 0 6 14 5 9 17 17 15 17 3 8 18 17 6 16 18

17% 19% 16% 15% 19% 17% 14% 17% 21% 14% 26% 10% 12% 24% 13% 36% - 19% 19% 14% 15% 21% 17% 15% 18% 19% 19% 19% 18% 11% 18% 16%
I KL K K

71 30 41 23 29 19 10 21 22 18 10 21 6 11 4 1 0 5 13 10 13 11 18 8 9 3 10 12 9 13 17 10

15% 13% 16% 24% 16% 9% 11% 18% 13% 17% 13% 13% 22% 14% 13% 25% - 15% 19% 27% 22% 14% 18% 8% 9% 18% 23% 12% 9% 24% 20% 9%
E E WX WX W b e e

59 19 40 4 8 47 9 19 24 7 10 22 2 9 4 0 0 2 10 1 3 3 5 19 25 4 0 1 18 4 7 29

12% 8% 16% 4% 4% 23% 11% 16% 14% 7% 12% 14% 6% 13% 14% - - 7% 14% 4% 4% 4% 5% 20% 27% 20% - 1% 19% 7% 8% 27%
A CD I I STUV STUV Za cd

52 39 13 5 18 30 8 9 20 15 15 9 1 11 2 0 1 2 10 0 4 5 13 13 14 3 2 14 23 2 4 7

11% 17% 5% 5% 10% 14% 9% 8% 12% 14% 18% 6% 3% 15% 8% 12% 21% 6% 14% 1% 7% 6% 13% 13% 16% 16% 6% 15% 23% 4% 4% 7%
B C KL KL KL S S SU Z

51 26 25 6 18 27 4 12 25 9 14 9 4 7 5 1 2 3 6 3 3 8 10 11 14 2 2 10 15 4 8 13

11% 11% 10% 6% 10% 13% 5% 11% 15% 9% 17% 6% 13% 10% 19% 23% 67% 8% 9% 8% 6% 10% 9% 11% 16% 10% 4% 11% 15% 8% 8% 12%
C FI K K K T Z

43 21 22 9 21 12 10 7 16 11 6 20 1 2 2 0 0 3 10 5 4 10 12 4 8 0 5 11 5 4 10 7

9% 9% 9% 10% 12% 6% 11% 6% 9% 10% 7% 13% 2% 3% 6% - - 9% 13% 14% 7% 12% 12% 5% 8% 2% 12% 12% 5% 8% 12% 7%
E LM LM W W

40 10 30 7 22 11 15 9 9 7 3 20 4 4 2 0 0 4 5 2 5 9 13 7 3 1 2 6 2 5 16 9

8% 5% 12% 8% 12% 6% 17% 8% 5% 7% 3% 13% 12% 6% 5% - - 11% 7% 7% 8% 11% 13% 7% 4% 8% 5% 6% 2% 9% 18% 8%
A E HI J J X X e

32 21 11 7 12 13 8 6 11 9 2 16 3 5 2 0 0 2 3 5 3 5 6 6 5 3 6 9 7 2 3 7

7% 9% 4% 8% 6% 6% 9% 5% 6% 8% 2% 10% 9% 6% 7% - - 7% 5% 13% 5% 7% 6% 6% 5% 17% 14% 9% 7% 3% 3% 6%
B J J

28 17 11 4 5 19 6 4 11 7 4 11 2 6 1 0 0 2 1 1 3 1 4 7 6 6 2 3 12 2 2 7

6% 7% 4% 4% 3% 9% 7% 3% 6% 6% 5% 7% 7% 8% 4% 12% 12% 5% 2% 1% 5% 1% 4% 7% 6% 35% 5% 3% 12% 3% 2% 7%
D U U a

28 17 11 5 7 16 1 3 14 9 7 9 2 6 1 0 0 0 3 2 3 3 4 5 10 1 4 4 9 1 3 6

6% 7% 4% 5% 4% 8% 2% 3% 8% 8% 9% 6% 6% 8% 3% - - 1% 4% 6% 5% 3% 4% 5% 11% 4% 9% 4% 10% 2% 4% 6%
G G UV

23 15 8 2 5 15 6 4 7 6 6 7 0 6 1 0 0 2 1 0 2 2 3 4 8 3 1 4 9 0 1 6

5% 6% 3% 2% 3% 7% 7% 4% 4% 5% 7% 4% - 8% 5% - - 6% 2% - 3% 3% 3% 4% 9% 17% 3% 4% 9% 1% 2% 6%
CD LR U

22 13 9 5 9 8 6 7 6 4 3 4 1 3 0 2 0 3 6 1 5 6 3 5 2 1 4 5 4 1 4 4

5% 6% 4% 6% 5% 4% 7% 6% 3% 4% 4% 2% 4% 4% - 52% - 8% 9% 2% 8% 8% 3% 5% 2% 4% 11% 6% 4% 2% 4% 4%
KN KN X X

19 10 9 6 6 7 6 2 6 6 1 12 2 0 2 0 0 1 2 4 2 2 4 4 3 0 4 5 1 2 1 6

4% 4% 4% 7% 3% 3% 7% 2% 3% 5% 1% 7% 6% - 7% - - 4% 2% 10% 4% 2% 4% 4% 3% 1% 11% 5% 1% 4% 1% 5%
JM M JM U b

19 8 10 9 5 5 0 6 5 8 0 9 2 1 4 0 0 1 2 5 4 2 3 3 2 0 3 4 2 6 1 3

4% 4% 4% 9% 3% 2% - 5% 3% 7% 1% 6% 6% 2% 13% - - 3% 2% 13% 7% 3% 3% 3% 2% 2% 6% 4% 2% 11% 1% 3%
DE FH J J JKMR UVWX de

18 6 12 7 8 3 2 5 5 6 1 6 3 1 2 2 0 1 3 1 6 6 2 2 1 0 1 4 1 6 4 1

4% 3% 5% 7% 4% 1% 2% 4% 3% 5% 1% 3% 9% 1% 6% 52% - 2% 5% 3% 10% 7% 2% 2% 1% - 2% 4% 1% 11% 5% 1%
E E JM VWX WX e

17 7 10 5 6 7 0 4 10 4 4 6 1 1 1 0 0 2 3 1 3 3 3 2 4 1 1 3 3 4 3 4

4% 3% 4% 5% 3% 3% - 3% 6% 4% 5% 4% 5% 1% 3% - - 5% 4% 4% 5% 3% 3% 2% 4% 6% 2% 3% 3% 7% 3% 3%

16 6 10 9 4 3 5 3 6 2 1 4 2 3 3 0 0 2 2 6 2 3 1 1 1 0 3 2 1 5 3 2

3% 3% 4% 9% 2% 1% 6% 2% 3% 2% 1% 2% 5% 3% 9% - - 7% 3% 17% 4% 4% 1% 1% 1% 2% 8% 2% 1% 10% 3% 2%
DE JK TUVWX b de

14 9 5 1 8 5 3 0 9 2 3 3 0 3 0 0 0 1 3 0 1 4 4 4 1 0 0 4 5 0 4 1

3% 4% 2% 1% 4% 3% 4% - 5% 2% 4% 2% - 4% 2% - - 3% 5% - 1% 5% 4% 4% 1% 2% 1% 4% 5% 1% 5% 1%
GI G e

14 9 6 3 9 2 5 4 3 2 3 3 1 3 1 0 0 3 1 2 1 3 6 1 1 0 1 7 1 2 3 1

3% 4% 2% 4% 5% 1% 6% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 5% - - 7% 2% 5% 2% 4% 6% 1% 1% - 4% 7% 1% 4% 3% 1%
E E K WX b

13 6 7 2 8 3 5 3 3 2 2 4 0 3 0 2 0 0 2 1 1 5 4 3 0 0 2 4 1 0 4 2

3% 3% 3% 2% 5% 1% 6% 3% 2% 2% 3% 2% - 4% - 52% - 1% 2% 3% 1% 6% 4% 3% 1% - 5% 4% 1% - 5% 2%
E X c

12 6 6 4 3 5 2 3 4 4 2 5 0 2 1 0 0 0 1 2 2 2 1 4 1 0 1 2 3 3 1 2

2% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 4% - - 1% 2% 5% 3% 3% 1% 4% 1% - 2% 2% 3% 5% 1% 2%

5 2 2 2 2 1 0 1 3 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 1

1% 1% 1% 2% 1% 0 - 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% - - - 3% 1% 3% 1% 0 2% 0 0 2% 4% 1% 0 - 2% 1%

Drug abuse

Gun control

Defence, the Armed Forces

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Women's issues

Interest rates/Inflation

Abortion

Extremism/terrorism

New technology

Relations with other countries/trade

Relations across provinces

Crime and violence

Indigenous issues involving First Nations and Native 

peoples

Racism/discrimination

Corruption and ethics in government

Unemployment/jobs

Housing (e.g., affordability, availability)

Infrastructure (e.g., public transit, bridges, roads)

Energy, including pipelines, gas prices

Poverty and social inequality

Immigration

Education

Seniors’ issues/aging population

Government deficits/debt

Health care

Climate Change

Taxes

The economy

Affordability and cost of living

1. Which of the following issues are the three most important in determining how you will vote during that election?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)
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TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 80 38 42 16 42 22 6 9 37 28 14 36 2 4 3 0 0 7 14 6 10 20 22 10 11 1 9 20 9 7 22 13

Weighted 43* 21** 22** 9** 21* 12** 10** 7** 16* 11** 6** 20** 1** 2** 2** -** -** 3** 10** 5** 4** 10** 12** 4** 8** 0** 5** 11** 5** 4** 10** 7**

17 10 7 4 7 6 3 2 7 6 0 14 0 0 0 0 0 1 1 1 3 3 4 1 5 0 2 4 4 2 3 2

40% 49% 31% 42% 33% 50% 30% 23% 45% 52% 5% 72% 56% - 21% - - 36% 6% 18% 70% 35% 30% 24% 62% 100% 43% 35% 83% 42% 30% 25%

9 5 5 1 6 2 0 2 3 4 6 0 0 2 0 0 0 1 1 0 1 2 4 2 0 0 1 3 0 0 2 2

22% 22% 22% 14% 27% 18% - 24% 21% 41% 95% - - 68% - - - 27% 12% - 30% 21% 31% 45% 4% - 19% 29% 8% 8% 24% 26%

3 1 2 3 0 0 2 1 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0

7% 4% 9% 31% - - 21% 12% - - - 10% - - 49% - - - - 58% - - - - - - 16% - - 50% - -

1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

2% 3% 2% 6% 2% - - - 6% - - 5% - - - - - - - 11% - 4% - - - - 11% - - - 4% -

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2% 2% 1% - - 6% - - 2% 4% - 2% 44% - - - - - - - - - - 6% 6% - - - 8% - - 4%

1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

2% - 3% - 3% - - 11% - - - - - 32% - - - - - - - - 6% - - - - - - - 7% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1% 2% - - 2% - - - 3% - - - - - 30% - - - - - - 5% - - - - - 4% - - - -

11 4 7 1 7 3 5 2 4 0 0 2 0 0 0 0 0 1 8 1 0 3 4 1 2 0 1 3 0 0 4 3

25% 19% 32% 6% 33% 26% 49% 31% 24% 3% - 10% - - - - - 37% 81% 12% - 34% 32% 25% 28% - 12% 31% - - 36% 45%

43 21 22 9 21 12 10 7 16 11 6 20 1 2 2 0 0 3 10 5 4 10 12 4 8 0 5 11 5 4 10 7

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Bloc Québécois (BQ)

Some other Party

None of them – they're all the same

Sigma

The Liberals

The Conservatives

The Green Party

The People's Party of Canada

The NDP

2. (Unemployment/jobs) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 131 48 83 38 54 39 6 24 54 47 13 44 13 18 7 1 0 8 27 16 22 27 27 17 19 3 12 19 17 26 35 22

Weighted 71* 30* 41* 23* 29* 19** 10** 21** 22* 18* 10** 21* 6** 11** 4** 1** -** 5** 13** 10** 13** 11** 18** 8** 9** 3** 10** 12** 9** 13** 17** 10**

25 12 13 8 10 7 3 6 8 8 3 18 0 1 1 0 0 1 1 3 5 4 6 3 4 0 4 4 4 4 6 3

35% 40% 31% 34% 34% 38% 30% 29% 36% 43% 27% 87% 6% 13% 15% - - 17% 5% 32% 36% 32% 35% 40% 50% - 39% 36% 47% 31% 32% 29%

8 4 4 5 2 1 0 3 2 3 1 1 4 1 0 0 0 0 1 2 3 1 1 0 0 0 3 1 0 2 1 1

11% 13% 10% 24% 6% 4% - 16% 8% 15% 13% 4% 63% 9% - - - - 7% 21% 27% 8% 5% 5% 4% - 32% 7% - 19% 6% 7%
D

6 1 4 0 3 3 2 2 2 0 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1 2 0 1 0 0 1 3

8% 4% 11% - 9% 15% 20% 8% 8% 2% 44% - 7% 7% - - - - - - - 14% 7% 4% 9% 61% - 12% - - 8% 29%

4 2 2 1 2 1 0 1 2 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 2 0 1 0 0

5% 7% 4% 4% 7% 4% - 4% 9% 5% 13% 2% - 16% - - - - 3% - 7% 4% 9% 6% 4% - - 15% 5% 7% 2% 3%

3 1 2 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0

4% 3% 5% 11% 1% - - 10% 2% 2% - - 7% - - 100% - 22% 3% 10% 12% - 2% - - - 11% - - 12% 2% -

2 1 1 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0

3% 4% 2% 4% 4% - - 7% 2% - - - - - 33% - - - 5% 8% - - 6% - - - 9% 4% - - 4% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 - 1% - - 1% - - - 1% - - - - - - - - 2% - - - - - 3% - - - - - - 3%

24 8 15 5 11 7 5 5 8 6 0 2 1 6 2 0 0 3 10 3 2 5 7 4 3 1 1 3 4 4 8 3

33% 28% 37% 23% 38% 38% 50% 26% 35% 31% 3% 8% 18% 55% 53% - - 61% 75% 29% 19% 42% 36% 46% 30% 39% 11% 26% 48% 32% 46% 29%

71 30 41 23 29 19 10 21 22 18 10 21 6 11 4 1 0 5 13 10 13 11 18 8 9 3 10 12 9 13 17 10

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Green Party

Some other Party

None of them – they're all the same

Sigma

The Liberals

The NDP

The Conservatives

The Bloc Québécois (BQ)

The People's Party of Canada

2. (Education) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 221 102 119 39 95 87 14 39 104 64 54 73 9 27 6 1 1 18 32 12 27 45 50 45 37 5 20 49 33 19 46 54

Weighted 123 61* 62* 25** 45* 53* 24** 31* 44 24* 31* 40* 5** 16** 3** 0** 0** 11** 16** 10** 15** 18* 27* 28* 23** 2** 15** 26* 20** 10** 19* 32*

37 25 12 6 14 17 7 8 11 11 26 1 0 3 1 0 0 3 2 0 6 5 9 6 10 1 5 11 9 1 3 8

30% 40% 20% 23% 31% 32% 29% 25% 26% 44% 84% 2% 7% 21% 40% - - 24% 14% - 38% 28% 33% 23% 42% 49% 32% 42% 43% 8% 16% 25%
B H K

35 16 19 6 14 15 5 8 16 6 0 31 1 1 0 0 0 0 1 3 2 7 7 8 7 1 3 10 4 3 4 12

28% 27% 30% 23% 31% 29% 22% 27% 36% 23% 1% 77% 30% 7% - - - 3% 6% 33% 15% 38% 26% 27% 29% 51% 18% 39% 18% 29% 20% 36%
J

11 8 4 4 2 5 2 4 5 0 1 0 0 10 0 0 0 0 0 3 2 1 1 4 1 0 4 0 3 0 2 2

9% 13% 6% 18% 4% 10% 9% 14% 10% 1% 5% - - 62% - - - - - 28% 11% 6% 3% 14% 5% - 29% - 17% - 10% 5%
I I

5 2 3 1 2 2 0 3 1 1 1 1 3 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1

4% 4% 5% 4% 5% 4% - 11% 3% 3% 2% 2% 63% - - - - - 4% 11% - 6% 4% 3% 5% - 7% 3% 2% - 8% 4%

4 0 3 2 0 2 3 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 1

3% 1% 5% 8% - 3% 13% - 1% - - 5% - - 47% - - - - 20% - - - - 7% - - - 2% 21% - 4%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1% 1% - - 1% 1% - - 1% 2% - - - - - 100% 100% - - - - - 1% - 2% - - 1% 2% - - -

30 9 21 6 13 11 6 7 10 6 2 5 0 2 0 0 0 8 12 1 5 4 9 9 2 0 2 4 3 4 9 8

25% 14% 34% 24% 28% 21% 26% 24% 23% 27% 8% 14% - 10% 12% - - 73% 75% 8% 36% 21% 33% 33% 9% - 12% 15% 15% 42% 46% 25%
A

123 61 62 25 45 53 24 31 44 24 31 40 5 16 3 0 0 11 16 10 15 18 27 28 23 2 15 26 20 10 19 32

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The People's Party of Canada

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Conservatives

The Liberals

The Bloc Québécois (BQ)

The NDP

The Green Party

2. (Taxes) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 
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Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 34 18 16 8 14 12 3 8 13 10 7 6 3 4 0 1 0 5 8 1 7 8 6 8 3 1 6 7 5 2 7 7

Weighted 22* 13** 9** 5** 9** 8** 6** 7** 6** 4** 3** 4** 1** 3** -** 2** -** 3** 6** 1** 5** 6** 3** 5** 2** 1** 4** 5** 4** 1** 4** 4**

5 4 2 1 1 4 2 1 2 0 2 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 3 0 0 1 0 2 0 1 1

24% 27% 21% 21% 7% 47% 35% 16% 37% 6% 73% 32% - - - - - - 32% - 24% 4% 13% 62% 20% - 25% - 68% - 17% 29%

3 3 0 1 2 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0

12% 21% - 13% 23% - 37% - - 16% - - - - - 100% - - 11% 100% - 34% - - - - 15% 40% - - - -

2 0 2 0 2 1 2 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1

11% - 28% - 17% 11% 28% 13% - - - - - 49% - - - - 14% - - 26% - 17% - - - - - - 41% 21%

2 2 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

9% 12% 5% 16% 13% - - 12% 15% 10% 27% - 100% - - - - - - - 19% 6% 29% - - - 9% 23% - 51% - -

2 2 0 1 1 0 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

9% 12% 4% 16% 9% 4% - 13% 7% 18% - 44% - - - - - 16% - - 18% - 28% 6% - - 19% 8% 9% - 10% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2% - 5% 8% - - - - 8% - - 13% - - - - - - - - 10% - - - - - - - - 49% - -

7 4 3 1 3 3 0 3 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 3 0 1 2 1 1 1 1 1 2 1 0 1 2

32% 28% 37% 26% 30% 37% - 45% 33% 50% - 11% - 51% - - - 84% 43% - 30% 30% 30% 16% 80% 100% 31% 29% 23% - 32% 49%

22 13 9 5 9 8 6 7 6 4 3 4 1 3 0 2 0 3 6 1 5 6 3 5 2 1 4 5 4 1 4 4

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Green Party

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Conservatives

The People's Party of Canada

The Bloc Québécois (BQ)

The NDP

The Liberals

2. (Crime and violence) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 335 143 192 63 115 157 9 49 148 129 30 121 34 63 39 1 2 14 31 24 39 60 55 73 70 14 18 55 70 45 60 87

Weighted 166 79 87 38* 51* 77 17** 37* 61 50 16** 58* 16* 35* 17* 1** 2** 6** 15** 19** 19* 26* 24* 36* 33* 9** 13** 29* 37* 25* 22* 40*

75 34 42 21 23 32 7 15 27 26 11 20 9 16 16 0 0 0 3 11 10 9 13 15 14 3 5 12 16 15 10 16

46% 43% 48% 55% 45% 42% 44% 39% 45% 52% 68% 33% 58% 46% 97% - 19% 6% 19% 56% 54% 36% 54% 43% 42% 34% 41% 43% 43% 62% 46% 40%
K KLM e

40 23 17 3 14 23 4 9 15 12 0 33 1 2 0 0 0 2 2 1 2 7 8 9 10 4 1 9 13 2 5 10

24% 29% 19% 8% 28% 29% 22% 25% 24% 25% - 56% 4% 7% - - - 38% 12% 6% 9% 26% 31% 26% 29% 44% 9% 31% 35% 7% 25% 24%
C C LMN T T c c

11 4 7 4 1 7 2 3 4 2 0 0 0 11 0 0 0 0 0 2 1 0 0 4 3 0 2 0 2 1 1 5

7% 5% 8% 9% 2% 9% 13% 8% 6% 4% - - - 31% - - - - - 12% 7% 1% 2% 10% 8% 4% 17% - 4% 5% 4% 12%
D D KLN

10 5 6 4 4 3 2 2 4 2 0 1 5 1 0 0 2 0 1 3 1 3 0 2 1 0 2 2 1 2 1 2

6% 6% 6% 11% 7% 3% 9% 7% 7% 3% - 2% 33% 3% - - 81% - 7% 14% 7% 12% 2% 5% 3% - 13% 7% 2% 10% 6% 4%
KMN

5 3 2 1 2 3 0 2 2 2 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1 1 0 1 1 2 0 1 1

3% 4% 2% 2% 4% 3% - 4% 3% 3% 23% - 2% 3% - - - - - - 3% 6% 2% 4% 3% 4% 5% 2% 5% - 6% 2%

2 2 0 2 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

1% 2% - 4% - - - 3% 1% - - 1% - - - 100% - - - 5% 3% - - - - - 12% - - - - -

E

22 8 14 4 7 11 2 5 9 7 1 4 1 3 0 0 0 3 9 1 3 5 2 4 5 1 0 4 4 4 3 7

14% 11% 16% 12% 15% 14% 12% 14% 14% 13% 9% 7% 3% 9% 3% - - 56% 61% 7% 16% 19% 10% 12% 15% 14% 3% 16% 10% 16% 14% 18%

166 79 87 38 51 77 17 37 61 50 16 58 16 35 17 1 2 6 15 19 19 26 24 36 33 9 13 29 37 25 22 40

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The People's Party of Canada

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Green Party

The Liberals

The Bloc Québécois (BQ)

The NDP

The Conservatives

2. (Climate Change) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 29 18 11 2 17 10 2 0 21 6 7 9 0 5 1 0 0 2 5 0 2 9 8 7 2 1 1 9 8 1 8 2

Weighted 14* 9** 5** 1** 8** 5** 3** -** 9** 2** 3** 3** -** 3** 0** -** -** 1** 3** -** 1** 4** 4** 4** 1** 0** 0** 4** 5** 0** 4** 1**

7 5 2 0 3 3 2 0 5 0 3 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 2 3 0 0 0 2 3 0 2 0

48% 54% 37% 52% 41% 56% 53% - 54% 16% 100% 36% - 14% - - - - 66% - 52% 25% 55% 61% 55% - - 46% 65% 100% 37% -

3 2 1 0 1 1 0 0 2 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0

21% 22% 20% 48% 18% 21% - - 18% 66% - 52% - 38% - - - - - - 48% 40% - 18% 45% - 100% 20% 17% - 17% 52%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3% 5% - - 6% - - - 5% - - - - - 100% - - - - - - - 10% - - - - 11% - - - -

4 2 2 0 3 1 2 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 1 2 1 0 0 0 1 1 0 2 0

28% 20% 42% - 35% 22% 47% - 24% 18% - 12% - 48% - - - 100% 34% - - 35% 35% 20% - 100% - 23% 18% - 46% 48%

14 9 5 1 8 5 3 0 9 2 3 3 0 3 0 0 0 1 3 0 1 4 4 4 1 0 0 4 5 0 4 1

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% - 100% 100% - - 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Conservatives

The Liberals

The Green Party

None of them – they're all the same

Sigma

2. (Extremism/terrorism) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 159 72 87 26 63 70 7 24 87 41 41 31 8 32 8 2 0 13 24 7 19 33 30 28 37 5 11 29 32 15 34 38

Weighted 83 43* 40* 14** 34* 35* 12** 20** 36* 15* 21** 15** 4** 18** 4** 1** -** 6** 14** 5** 9** 17** 17** 15** 17* 3** 8** 18** 17** 6** 16** 18**

24 15 9 4 11 9 3 4 13 4 13 2 0 3 1 0 0 0 4 2 2 4 7 5 5 0 3 5 7 1 6 2

29% 34% 23% 27% 31% 27% 25% 21% 35% 26% 62% 13% 14% 18% 25% - - 6% 27% 38% 21% 24% 38% 31% 28% - 35% 26% 42% 17% 36% 12%

18 11 7 3 9 7 6 3 5 5 2 10 0 3 1 0 0 2 1 1 2 5 5 2 4 0 1 7 3 2 2 3

22% 26% 18% 20% 26% 19% 47% 13% 15% 32% 10% 67% - 14% 22% - - 28% 6% 22% 18% 26% 26% 16% 23% 12% 14% 38% 20% 27% 14% 19%
H

12 6 5 1 3 8 0 4 6 2 0 1 0 10 0 0 0 0 0 0 1 2 1 4 4 0 0 2 4 0 1 4

14% 14% 13% 5% 8% 23% - 20% 16% 12% 2% 6% 12% 54% - - - - 3% - 9% 12% 3% 27% 23% 13% 5% 10% 23% 6% 4% 24%
D

4 2 2 2 2 0 0 1 3 1 0 0 2 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0

5% 5% 5% 15% 5% 1% - 4% 7% 6% - 3% 52% 3% 7% - - - 8% 20% 11% 9% 2% - - 8% 14% 7% - 15% 4% 2%

4 3 1 2 1 1 0 2 2 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 2 1 1 0 1 0

5% 8% 2% 15% 3% 3% - 10% 6% - 9% 2% - - - 100% - - 3% 20% 12% 2% 5% 3% 3% - 26% 3% 5% - 4% -

2 2 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

3% 4% 2% 6% 3% 1% - 6% 3% - 4% 7% - - 9% - - - - - 9% - 7% 2% - - 5% 6% - 6% - 2%

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

2% 2% 1% 3% - 3% - - 1% 6% - 3% - - 23% - - - - - 5% - - - 5% - - - 5% 7% - -

18 3 15 1 8 8 3 5 6 3 3 0 1 2 0 0 0 4 7 0 1 5 3 3 3 2 0 2 1 1 6 7

21% 6% 37% 10% 23% 24% 28% 27% 17% 18% 13% - 23% 11% 13% - - 66% 53% - 16% 27% 20% 21% 18% 67% - 10% 5% 23% 37% 42%
A

83 43 40 14 34 35 12 20 36 15 21 15 4 18 4 1 0 6 14 5 9 17 17 15 17 3 8 18 17 6 16 18

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Some other Party

The Green Party

None of them – they're all the same

Sigma

The Conservatives

The Liberals

The Bloc Québécois (BQ)

The NDP

The People's Party of Canada

2. (Immigration) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 104 55 49 11 37 56 3 16 60 25 29 18 9 14 11 2 2 6 13 4 7 16 21 22 29 5 3 22 30 8 15 26

Weighted 51* 26* 25* 6** 18** 27* 4** 12** 25* 9** 14** 9** 4** 7** 5** 1** 2** 3** 6** 3** 3** 8** 10** 11** 14** 2** 2** 10** 15** 4** 8** 13**

11 8 3 1 5 4 0 3 6 2 9 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 4 2 3 0 0 5 3 1 0 1

21% 29% 11% 18% 29% 16% - 22% 23% 23% 68% - - 6% - - - 30% - 26% 11% 11% 44% 15% 19% - - 47% 20% 24% 4% 11%
B

9 5 4 0 1 7 0 4 3 2 2 1 0 5 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 2 0 0 1 3 0 0 4

17% 18% 16% - 8% 27% - 30% 13% 18% 11% 13% - 69% - - - 15% 8% - - 11% 5% 40% 17% 22% - 14% 23% - - 31%

6 1 5 2 2 2 2 1 2 1 0 4 0 0 0 0 2 0 0 2 1 1 0 1 1 0 1 0 0 2 2 1

11% 3% 19% 36% 10% 6% 36% 11% 9% 6% - 39% - - - - 81% 12% 4% 56% 18% 17% 4% 11% 4% - 37% - 2% 35% 24% 11%
A

5 5 1 1 1 3 0 0 3 2 0 1 3 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 2 0 0 1 3 0 0 0

10% 17% 3% 13% 7% 12% - - 13% 21% 2% 8% 77% - 15% - - - 8% - 24% 5% 9% 12% 11% 18% 26% 9% 22% 8% 5% -

B

4 2 3 0 1 3 1 1 1 2 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 1 1 0 0 2

8% 7% 10% - 7% 11% 26% 5% 3% 17% - - 11% - 63% - - 16% - - - 5% 8% - 18% 22% - 8% 6% - 5% 17%

4 2 2 0 2 2 2 1 1 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 2 0 2 0

8% 7% 9% 8% 9% 7% 38% 9% 5% - - 24% - 14% - 100% - - - - 14% 21% - 4% 10% - - - 14% 10% 22% -

13 5 8 2 5 6 0 3 8 2 3 1 0 1 1 0 0 1 5 1 1 2 3 2 3 1 1 2 2 1 3 4

24% 18% 32% 26% 30% 21% - 24% 32% 16% 19% 16% 12% 11% 23% - 19% 27% 80% 18% 33% 30% 29% 18% 21% 39% 37% 22% 13% 22% 40% 30%

51 26 25 6 18 27 4 12 25 9 14 9 4 7 5 1 2 3 6 3 3 8 10 11 14 2 2 10 15 4 8 13

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The People's Party of Canada

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Conservatives

The Bloc Québécois (BQ)

The Liberals

The NDP

The Green Party

2. (Corruption and ethics in government) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 141 59 82 25 54 62 17 31 58 35 14 41 20 16 13 0 0 12 25 5 20 26 28 31 27 4 7 26 26 18 28 36

Weighted 91* 39* 52* 16** 36* 39* 29** 24* 24* 14* 7** 31** 9** 14** 6** -** -** 8** 16** 5** 11** 14** 22** 21** 17** 2** 6** 17** 15** 9** 18** 24**

25 8 17 2 11 11 13 4 4 3 0 21 1 1 0 0 0 0 1 0 2 2 9 7 4 1 1 3 4 1 8 7

27% 19% 33% 14% 31% 29% 44% 19% 18% 21% - 68% 6% 6% 6% - - 4% 8% 7% 17% 17% 40% 35% 22% 34% 13% 15% 27% 15% 45% 31%

15 10 6 2 6 7 0 4 6 5 1 2 7 2 2 0 0 0 2 0 2 2 5 3 3 1 1 5 4 1 2 3

17% 25% 11% 14% 18% 17% - 18% 24% 38% 10% 6% 75% 16% 34% - - 4% 10% - 20% 13% 21% 15% 17% 42% 18% 27% 26% 11% 9% 12%

8 3 5 2 2 4 0 1 5 1 5 1 0 0 0 0 0 1 1 0 2 2 1 2 2 0 0 1 1 1 1 3

9% 7% 10% 11% 6% 10% - 6% 22% 8% 79% 3% - - - - - 13% 5% - 15% 11% 3% 9% 9% 24% 7% 8% 6% 14% 5% 12%
G

8 5 3 3 2 2 4 3 1 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 2 1 2 0 1 1 0 3 0 1 0 2 1

8% 12% 6% 21% 6% 6% 13% 11% 5% - - - - 54% 6% - - - - 48% 10% 11% 2% 6% 7% - 53% - 8% - 11% 4%

5 1 4 2 3 0 2 2 1 1 0 2 0 0 2 0 0 1 0 0 2 2 1 0 0 0 0 1 0 2 2 0

6% 3% 8% 12% 9% 1% 6% 7% 5% 6% - 5% - - 34% - - 13% 3% 7% 14% 15% 4% 2% - - - 5% 2% 20% 12% -

3 1 2 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1

3% 1% 5% 9% 1% 3% - 3% 6% 6% 11% 3% 5% 3% - - - - 3% - 13% - 2% - 7% - 9% - - 9% 2% 5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1% - - 1% - - - - 3% - 1% - - - - - - - - - 2% - - - - - 2% - - - -

26 12 14 3 10 13 10 9 5 2 0 4 1 3 1 0 0 6 11 2 1 4 6 7 6 0 0 7 5 3 3 9

29% 31% 28% 19% 29% 34% 36% 36% 21% 17% - 14% 14% 21% 19% - - 66% 72% 37% 11% 30% 28% 34% 38% - - 43% 31% 31% 15% 36%

91 39 52 16 36 39 29 24 24 14 7 31 9 14 6 0 0 8 16 5 11 14 22 21 17 2 6 17 15 9 18 24

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The People's Party of Canada

Some other Party

None of them – they're all the same

Sigma

The Liberals

The NDP

The Conservatives

The Bloc Québécois (BQ)

The Green Party

2. (Poverty and social inequality) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 318 103 215 57 131 130 16 64 147 91 50 117 15 37 18 0 1 20 60 13 44 59 72 66 56 8 14 45 44 43 86 86

Weighted 169 58* 111 29* 71* 69* 26** 48* 60 35* 25* 60* 8** 21* 8** -** 1** 13** 33* 6** 23* 28* 44* 36* 30* 3** 8** 25* 25* 21* 46* 44*

58 21 37 9 25 24 11 12 21 14 1 50 1 2 2 0 0 1 2 3 6 7 18 10 14 1 2 11 8 6 14 17

34% 36% 34% 29% 35% 36% 41% 25% 36% 40% 3% 83% 7% 8% 21% - - 10% 7% 42% 26% 26% 41% 27% 47% 21% 27% 42% 32% 30% 31% 38%
JMR UW

28 10 17 5 14 9 5 8 9 6 20 0 0 4 0 0 0 2 1 0 5 7 7 5 4 0 2 4 4 3 10 5

16% 18% 16% 17% 19% 13% 19% 18% 14% 16% 80% 0 6% 17% 5% - - 12% 2% 6% 20% 26% 15% 13% 14% 11% 25% 16% 17% 13% 21% 11%
KMR KR

13 5 8 1 4 8 0 6 4 2 0 1 0 11 0 0 0 0 1 0 1 2 2 5 2 0 0 1 4 1 3 4

8% 8% 7% 4% 6% 11% - 13% 7% 7% - 1% - 54% - - - - 2% - 5% 8% 4% 14% 8% 13% - 6% 14% 6% 6% 10%
JKR

12 5 7 4 5 4 0 4 6 3 2 3 4 0 1 0 0 1 2 0 3 2 3 2 1 1 1 2 2 3 3 2

7% 9% 6% 12% 7% 5% - 8% 9% 9% 7% 5% 56% - 10% - - 8% 5% 7% 13% 8% 7% 6% 3% 19% 12% 10% 8% 12% 6% 4%

3 2 1 1 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0

2% 3% 1% 4% 2% 0 - 2% 1% 4% - 1% - - 24% - - - 1% 5% 4% - 3% - 1% - 5% 5% 1% 4% - -

H

2 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

1% 2% 1% 3% 1% - - - 2% 1% 2% 1% - - - - - 3% 1% 8% 2% - 2% - - - 7% 2% - 2% 1% -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 - 0 - 1% - - - 1% - - - - - - - - - 1% - - 1% - - - - - - - - 1% -

53 14 39 9 21 23 10 17 18 8 2 5 2 4 3 0 1 9 26 2 7 9 12 14 8 1 2 5 7 7 16 16

31% 24% 35% 30% 29% 34% 40% 34% 30% 23% 8% 8% 31% 21% 41% - 100% 67% 80% 32% 30% 31% 28% 39% 27% 36% 24% 20% 28% 32% 34% 37%
JKM

169 58 111 29 71 69 26 48 60 35 25 60 8 21 8 0 1 13 33 6 23 28 44 36 30 3 8 25 25 21 46 44

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The People's Party of Canada

Some other Party

None of them – they're all the same

Sigma

The Liberals

The Conservatives

The Bloc Québécois (BQ)

The NDP

The Green Party

2. (Health care) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 228 127 101 36 97 95 13 35 90 90 56 88 8 28 14 0 1 13 20 9 27 40 57 49 40 6 16 59 52 20 38 43

Weighted 122 71* 51* 17* 51* 54* 23** 26* 38* 35* 32* 43* 3** 16** 6** -** 0** 8** 14** 5** 12** 22** 28* 28* 22* 4** 8** 32* 31* 9** 18** 23*

45 31 13 5 17 23 7 6 13 19 1 36 0 4 1 0 0 1 1 2 3 6 10 10 10 3 3 13 16 2 4 7

37% 44% 26% 29% 33% 42% 31% 23% 34% 53% 2% 83% - 25% 22% - - 19% 9% 44% 23% 29% 37% 37% 43% 72% 34% 39% 52% 25% 23% 29%
B GH J

41 24 17 5 18 18 8 11 10 11 29 2 1 3 2 0 0 2 3 1 4 8 11 9 7 1 3 12 10 2 7 8

33% 34% 33% 28% 36% 32% 37% 42% 27% 33% 91% 4% 33% 19% 28% - - 25% 19% 19% 31% 35% 38% 34% 33% 18% 37% 37% 31% 21% 36% 35%
K

9 5 3 0 3 5 2 3 3 1 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 2 1 4 1 0 0 3 3 0 1 3

7% 8% 7% - 7% 10% 9% 13% 7% 2% - 1% - 50% 8% - - - - - - 11% 4% 16% 5% - - 8% 9% - 5% 11%
I

3 3 0 1 2 0 0 0 3 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0

3% 4% 1% 5% 5% - - - 7% 2% 1% 3% 38% - - - - - 3% - 7% 8% 3% - - - 11% 7% - - 2% -

E

2 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1% 1% 2% 3% 1% 1% - - 3% 1% - - - - 26% - - - - 9% - - 1% 1% 2% - - 1% 1% 5% - 2%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1% 1% 1% 2% 1% - - - 1% 1% - 1% - - - - 100% - - - 3% - 1% - - - - 1% - 4% - -

22 6 16 6 9 7 5 6 8 3 2 4 1 1 1 0 0 5 9 1 4 4 5 3 4 0 1 2 2 4 6 5

18% 9% 31% 34% 17% 14% 22% 22% 21% 8% 5% 8% 29% 7% 15% - - 56% 68% 28% 36% 18% 16% 12% 17% 10% 19% 8% 7% 45% 34% 23%
A E I

122 71 51 17 51 54 23 26 38 35 32 43 3 16 6 0 0 8 14 5 12 22 28 28 22 4 8 32 31 9 18 23

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The People's Party of Canada

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Liberals

The Conservatives

The Bloc Québécois (BQ)

The NDP

The Green Party

2. (The economy) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 40 15 25 9 16 15 0 5 24 11 9 14 4 2 2 0 0 3 6 2 7 8 8 4 9 2 2 7 6 7 9 9

Weighted 17* 7** 10** 5** 6** 7** -** 4** 10** 4** 4** 6** 1** 1** 1** -** -** 2** 3** 1** 3** 3** 3** 2** 4** 1** 1** 3** 3** 4** 3** 4**

5 2 3 0 2 2 0 2 3 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1

27% 30% 25% 10% 32% 34% - 42% 30% 8% 100% - - - - - - 26% - - 14% 39% 26% 51% 35% - - 28% 41% 13% 36% 28%

5 3 1 1 2 2 0 1 2 2 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 2 1 1 0 1

26% 43% 15% 12% 32% 30% - 17% 22% 43% - 81% - - - - - - - - 18% 40% 25% 32% 38% - - 55% 45% 16% 10% 17%

1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

6% 8% 5% 12% 5% 4% - - 6% 13% - - 38% - - - - - 20% 40% - - 9% - 7% - 55% - - - 9% 7%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5% 6% 4% 10% - 6% - - 9% - - 8% - 52% - - - - - - 14% - - - - 37% 45% - - - - 10%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5% 7% 3% - 8% 5% - - 9% - - - - - 100% - - - - - - - 16% - 9% - - 17% - - - 10%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4% - 8% 9% - 5% - - 4% 10% - - - 48% - - - - 15% - 13% - - 17% - - - - - 12% - 10%

5 0 4 2 1 1 0 1 2 1 0 1 1 0 0 0 0 1 2 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 2 1 1

26% 6% 40% 46% 23% 16% - 41% 21% 26% - 10% 62% - - - - 74% 65% 60% 40% 21% 25% - 11% 63% - - 14% 59% 45% 18%

17 7 10 5 6 7 0 4 10 4 4 6 1 1 1 0 0 2 3 1 3 3 3 2 4 1 1 3 3 4 3 4

100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Bloc Québécois (BQ)

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Conservatives

The Liberals

The NDP

The People's Party of Canada

The Green Party

2. (Interest rates/Inflation) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 65 18 47 14 34 17 9 13 23 20 6 26 8 8 4 0 0 5 8 3 11 19 15 9 5 3 4 10 4 10 24 13

Weighted 40* 10** 30* 7** 22** 11** 15** 9** 9** 7** 3** 20** 4** 4** 2** -** -** 4** 5** 2** 5** 9** 13** 7** 3** 1** 2** 6** 2** 5** 16** 9**

18 5 13 5 9 3 9 2 3 3 0 14 0 0 1 0 0 2 0 2 3 1 8 2 2 0 2 2 1 4 7 2

44% 44% 45% 75% 42% 30% 65% 25% 31% 45% - 72% - 10% 71% - - 55% - 100% 62% 9% 64% 28% 47% - 75% 26% 61% 75% 48% 23%

4 1 3 0 2 2 0 1 1 2 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1

10% 12% 10% 5% 11% 13% - 15% 13% 21% 11% - 68% 25% 29% - - - - - 7% 26% - 16% - 30% - 14% 19% 7% 9% 12%

4 1 3 0 2 1 0 1 2 1 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1

9% 11% 9% 7% 11% 9% - 15% 20% 8% 67% 3% 8% 17% - - - 13% - - 10% 18% 6% 15% - - - 19% - 10% 7% 11%

2 0 2 0 0 2 2 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2

6% - 8% 6% - 17% 11% - 9% - - 10% - 9% - - - - - - 9% - - 23% - 26% - - - 9% - 21%

1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

1% 5% - 7% - - - - 6% - 21% - - - - - - - - - 11% - - - - - 25% - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1% - 2% - - 4% - - 5% - - - - 11% - - - - - - - - - - 15% - - - - - - 5%

11 3 8 0 8 3 4 4 1 2 0 3 1 1 0 0 0 1 5 0 0 4 4 1 1 1 0 2 0 0 5 3

27% 28% 27% - 37% 27% 25% 44% 16% 26% - 14% 24% 28% - - - 31% 100% - - 47% 30% 17% 38% 44% - 41% 20% - 35% 28%

40 10 30 7 22 11 15 9 9 7 3 20 4 4 2 0 0 4 5 2 5 9 13 7 3 1 2 6 2 5 16 9

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Bloc Québécois (BQ)

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Liberals

The NDP

The Conservatives

The People's Party of Canada

The Green Party

2. (Housing (e.g., affordability, availability)) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 40 17 23 15 13 12 0 7 12 21 1 18 4 2 7 0 0 3 5 7 8 6 7 6 5 1 3 9 5 12 4 7

Weighted 19* 8** 10** 9** 5** 5** -** 6** 5** 8** 0** 9** 2** 1** 4** -** -** 1** 2** 5** 4** 2** 3** 3** 2** 0** 3** 4** 2** 6** 1** 3**

8 4 5 3 3 3 0 2 2 4 0 7 0 0 0 0 0 1 0 2 1 2 1 2 1 0 1 1 2 2 1 1

44% 42% 46% 34% 52% 55% - 36% 48% 48% - 80% - - - - - 100% 16% 32% 35% 66% 39% 60% 61% - 24% 36% 75% 38% 100% 41%

3 2 1 2 0 1 0 2 0 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0

15% 20% 11% 19% 7% 16% - 29% - 15% - - - 64% 52% - - - - 17% 22% - 13% - 39% - 32% 9% 25% 14% - 10%

2 0 2 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1

12% 4% 18% 9% 7% 21% - - 16% 17% - 4% 71% - 12% - - - 15% 9% 9% 14% - 25% - 100% - 9% - 13% - 36%

1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

8% 13% 3% 17% - - - 19% - 4% - 12% - - - - - - 20% 23% 9% - - - - - 44% - - 6% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3% 6% - - 9% - - - - 6% 100% - - - - - - - - - - - 18% - - - - 12% - - - -

4 1 2 2 1 0 0 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0

19% 15% 22% 22% 25% 8% - 16% 36% 10% - 4% 29% 36% 36% - - - 49% 19% 25% 20% 30% 15% - - - 33% - 30% - 13%

19 8 10 9 5 5 0 6 5 8 0 9 2 1 4 0 0 1 2 5 4 2 3 3 2 0 3 4 2 6 1 3

100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Liberals

The Green Party

The NDP

The People's Party of Canada

The Conservatives

2. (Racism/discrimination) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 35 15 20 10 10 15 3 3 15 14 3 17 4 0 5 0 0 3 3 4 6 4 6 8 6 1 5 7 3 5 3 12

Weighted 19* 10** 9** 6** 6** 7** 6** 2** 6** 6** 1** 12** 2** -** 2** -** -** 1** 2** 4** 2** 2** 4** 4** 3** 0** 4** 5** 1** 2** 1** 6**

5 1 4 1 1 4 2 2 1 1 0 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 2 0 0 0 0 0 0 4

27% 8% 49% 12% 14% 51% 27% 100% 12% 20% - 40% - - 27% - - - - 9% 16% - 20% 49% 50% 100% 9% 10% - 18% 32% 62%

3 2 1 1 1 1 0 0 3 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1

17% 22% 12% 16% 15% 21% - - 43% 14% 28% 3% 84% - 39% - - - 31% 12% 22% 25% 11% 31% 11% - 12% 18% 67% 24% - 11%

3 3 0 2 1 0 2 0 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0

15% 27% - 37% 8% - 39% - 8% - - 24% - - - - - - - 61% - - 12% - - - 53% 10% - - - -

2 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1

9% 4% 15% 19% - 8% - - - 31% - 6% 16% - 34% - - - - - 48% - - - 17% - 9% - - 41% - 9%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4% 4% 4% 6% 7% - - - 6% 8% - 3% - - - - - 34% - - 14% 25% - - - - - 9% - 18% - -

1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

4% 7% - 11% - - - - - 12% - - - - - - - - 45% 18% - - - - - - 16% - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2% - 5% - 7% - - - 7% - 42% - - - - - - - - - - - 10% - - - - - - - 35% -

4 3 1 0 3 1 2 0 1 1 0 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2 1 1 0 0 3 0 0 0 1

22% 28% 16% - 49% 20% 34% - 24% 15% 30% 24% - - - - - 66% 25% - - 50% 48% 20% 21% - - 52% 33% - 33% 17%

19 10 9 6 6 7 6 2 6 6 1 12 2 0 2 0 0 1 2 4 2 2 4 4 3 0 4 5 1 2 1 6

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The People's Party of Canada

The Conservatives

None of them – they're all the same

Sigma

The Liberals

The NDP

The Bloc Québécois (BQ)

The Green Party

Some other Party

2. (Indigenous issues involving First Nations and Native peoples) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 53 27 26 8 13 32 3 5 27 18 9 16 5 14 3 1 1 2 2 1 7 3 10 14 13 5 4 7 16 4 6 16

Weighted 28* 17** 11** 4** 5** 19** 6** 4** 11** 7** 4** 11** 2** 6** 1** 0** 0** 2** 1** 1** 3** 1** 4** 7** 6** 6** 2** 3** 12** 2** 2** 7**

11 8 3 0 1 9 5 2 3 2 0 9 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 6 0 1 6 0 0 3

40% 46% 30% 11% 25% 48% 75% 56% 24% 22% - 81% 42% 21% - - 100% - - - 13% 45% 19% 33% 24% 87% 21% 29% 54% - 19% 40%

7 5 3 2 1 4 2 1 3 2 4 0 0 1 0 0 0 2 0 0 2 0 1 2 2 0 2 1 2 0 0 2

27% 28% 24% 43% 29% 23% 25% 23% 29% 26% 100% 3% - 14% - - - 85% 34% - 50% 24% 31% 28% 34% 7% 79% 39% 17% - 14% 32%

3 2 2 1 1 2 0 0 1 2 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0

12% 11% 15% 32% 15% 8% - - 13% 30% - 9% 17% 15% 100% - - - - - 37% - 20% 6% 20% - - 16% 11% 70% 15% 4%

2 1 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1

7% 5% 10% - 7% 9% - - 12% 10% - - - 35% - - - - - - - 31% - 12% 8% 6% - - 8% - 18% 10%

1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

5% 3% 9% 14% 9% 2% - - 9% 6% - 4% 23% 8% - - - - - 100% - - 12% - 8% - - 16% - 30% - 6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2% 3% - - - 2% - - 4% - - - - - - 100% - - - - - - - 7% - - - - 4% - - -

2 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1

7% 5% 12% - 14% 7% - 21% 8% 5% - 3% 18% 6% - - - 15% 66% - - - 18% 15% 6% - - - 7% - 34% 8%

28 17 11 4 5 19 6 4 11 7 4 11 2 6 1 0 0 2 1 1 3 1 4 7 6 6 2 3 12 2 2 7

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The People's Party of Canada

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Liberals

The Conservatives

The Green Party

The Bloc Québécois (BQ)

The NDP

2. (Energy, including pipelines, gas prices) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 18 7 11 2 10 6 3 4 6 5 6 6 0 3 0 1 0 1 1 1 1 5 5 5 1 0 2 4 1 0 6 5

Weighted 13* 6** 7** 2** 8** 3** 5** 3** 3** 2** 2** 4** -** 3** -** 2** -** 0** 2** 1** 1** 5** 4** 3** 0** -** 2** 4** 1** -** 4** 2**

3 2 0 1 1 0 0 2 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0

21% 38% 5% 55% 16% 11% - 55% - 45% - 71% - - - - - - - 100% - - 36% 13% - - 55% 35% - - - 14%

2 0 2 0 1 1 0 1 1 1 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1

17% 7% 26% - 13% 39% - 20% 32% 40% 62% - - 25% - - - - - - - 6% 22% 46% - - - 11% - - 14% 48%

2 1 2 0 2 1 2 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0 2 0

16% 9% 22% - 18% 19% 29% - 22% - - - - 75% - - - - - - - - 42% 22% - - - - 100% - 34% -

2 2 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

16% 33% - - 25% - 39% - - - - - - - - 100% - - - - - 45% - - - - - 54% - - - -

1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

9% 14% 4% 45% 3% - - 25% - 15% - 29% - - - - - - - - 100% 6% - - - - 45% - - - 6% -

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

7% - 14% - - 31% - - 36% - 38% - - - - - - - - - - - - 18% 100% - - - - - - 38%

2 0 2 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

15% - 29% - 24% - 32% - 11% - - - - - - - - 100% 100% - - 43% - - - - - - - - 45% -

13 6 7 2 8 3 5 3 3 2 2 4 0 3 0 2 0 0 2 1 1 5 4 3 0 0 2 4 1 0 4 2

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% - 100% 100%

The NDP

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Liberals

The Conservatives

The Bloc Québécois (BQ)

The People's Party of Canada

The Green Party

2. (Drug abuse) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 59 33 26 10 26 23 4 8 26 21 3 23 6 10 4 0 0 5 8 5 5 13 13 10 10 3 7 18 8 3 8 15

Weighted 32* 21** 11** 7** 12** 13** 8** 6** 11** 9** 2** 16** 3** 5** 2** -** -** 2** 3** 5** 3** 5** 6** 6** 5** 3** 6** 9** 7** 2** 3** 7**

17 13 4 1 7 10 5 3 6 4 0 13 1 1 1 0 0 1 1 1 0 3 4 3 3 3 1 6 6 0 1 4

53% 62% 38% 7% 60% 73% 69% 46% 53% 45% - 82% 32% 18% 45% - - 33% 30% 12% - 50% 69% 56% 76% 100% 10% 72% 93% - 21% 54%

5 2 3 1 2 3 0 2 1 2 1 0 0 2 1 0 0 0 1 0 1 0 1 2 1 0 0 1 0 0 0 2

16% 10% 29% 12% 14% 21% - 37% 11% 24% 68% 3% 17% 35% 30% - - 16% 20% - 32% 7% 19% 31% 24% - 7% 13% 7% 26% 15% 35%

2 2 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

6% 7% 3% 21% 3% - - - 9% 11% - - 51% 12% - - - - - 13% 34% - 6% - - - 21% 4% - 21% - -

1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

4% 6% - 9% 4% - - - 5% 8% 32% - - - - - - - 20% 15% - 9% - - - - 12% 6% - - - -

1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

4% - 10% - 7% 3% - - 11% - - - - 25% - - - - - - - 7% 7% 7% - - - - - - 28% 6%

6 3 2 4 1 0 2 1 1 1 0 2 0 0 1 0 0 1 1 3 1 1 0 0 0 0 3 0 0 1 1 0

17% 16% 20% 51% 13% 3% 31% 17% 12% 13% - 15% - 10% 25% - - 51% 29% 61% 34% 27% - 6% - - 50% 5% - 54% 36% 5%

32 21 11 7 12 13 8 6 11 9 2 16 3 5 2 0 0 2 3 5 3 5 6 6 5 3 6 9 7 2 3 7

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Liberals

The Conservatives

The NDP

The People's Party of Canada

The Bloc Québécois (BQ)

2. (Infrastructure (e.g., public transit, bridges, roads)) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 99 67 32 9 35 55 4 11 46 38 26 19 2 23 6 1 1 4 17 1 8 10 25 24 24 7 4 25 38 5 10 17

Weighted 52* 39* 13** 5** 18** 30* 8** 9** 20* 15* 15** 9** 1** 11** 2** 0** 1** 2** 10** 0** 4** 5** 13** 13** 14** 3** 2** 14** 23** 2** 4** 7**

30 23 7 3 10 18 4 4 13 9 15 3 0 5 2 0 1 1 4 0 2 3 7 6 11 1 1 8 13 1 2 4

58% 58% 56% 60% 55% 59% 53% 45% 65% 58% 100% 30% 52% 43% 84% - 100% 37% 37% 100% 57% 58% 54% 45% 73% 45% 59% 58% 59% 62% 47% 59%

6 6 1 1 2 4 2 0 2 2 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 2 0 1 1 3 0 0 0

12% 14% 4% 22% 9% 12% 23% - 10% 16% - 53% - 4% 16% - - - 4% - 24% 6% 9% 12% 12% 14% 41% 9% 15% - 8% 4%

3 2 1 0 1 3 0 1 1 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 2 0 1 0

6% 5% 7% - 3% 8% - 9% 5% 8% - - - 27% - - - - - - - - 4% 9% 6% 15% - - 9% - 13% 6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1% 1% - - - 2% - - 2% - - - - - - - - - 5% - - - - 4% - - - - 2% - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1% 1% - - - 2% - - 2% - - - - - - 100% - - - - - - - 4% - - - - 2% - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1% 1% - - 2% - - - - 3% - 5% - - - - - - - - - - 3% - - - - 3% - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1% - 3% 8% - - - - - 2% - - - 3% - - - - - - 8% - - - - - - - - 16% - -

11 7 4 0 6 5 2 4 3 2 0 1 0 3 0 0 0 1 6 0 0 2 4 3 1 1 0 4 3 0 1 2

21% 18% 30% 10% 31% 17% 24% 46% 15% 13% - 13% 48% 23% - - - 63% 54% - 11% 36% 29% 26% 8% 26% - 30% 13% 22% 33% 31%

52 39 13 5 18 30 8 9 20 15 15 9 1 11 2 0 1 2 10 0 4 5 13 13 14 3 2 14 23 2 4 7

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Some other Party

The Green Party

None of them – they're all the same

Sigma

The Conservatives

The Liberals

The Bloc Québécois (BQ)

The NDP

The People's Party of Canada

2. (Government deficits/debt) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 38 23 15 4 11 23 3 5 16 14 8 7 0 13 3 0 0 4 3 0 4 4 7 8 12 3 3 9 11 1 2 12

Weighted 23* 15** 8** 2** 5** 15** 6** 4** 7** 6** 6** 7** -** 6** 1** -** -** 2** 1** -** 2** 2** 3** 4** 8** 3** 1** 4** 9** 0** 1** 6**

6 4 2 0 1 5 2 1 2 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 0 0 1 3 0 0 1

27% 28% 24% - 23% 31% 37% 18% 37% 8% 100% - - - 35% - - - - - - 20% 24% 18% 50% - - 20% 36% - 31% 24%

6 5 1 0 0 5 2 2 1 0 0 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3 0 0 4 0 0 1

25% 31% 13% - 8% 34% 37% 38% 19% 8% - 59% - 22% - - - 20% - - - - 13% 48% 6% 88% - 11% 46% - - 16%

5 4 1 1 1 3 0 0 1 4 0 0 0 4 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 2 0 0 1

22% 26% 13% 52% 22% 18% - - 12% 73% - - - 63% 65% - - 18% - - 52% 16% 26% 29% 15% 12% 69% 29% 18% - - 17%

2 2 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

9% 11% 5% 23% 22% 2% - 21% 12% 6% - 11% - 15% - - - 20% - - 23% 41% 10% - 5% - 31% 29% - - - 6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2% - 6% 25% - - - - 7% - - 7% - - - - - - - - 25% - - - - - - - - 100% - -

4 0 3 0 1 2 2 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 2

16% 3% 40% - 26% 15% 25% 23% 13% 5% - 24% - - - - - 42% 100% - - 23% 27% 6% 24% - - 11% - - 69% 36%

23 15 8 2 5 15 6 4 7 6 6 7 0 6 1 0 0 2 1 0 2 2 3 4 8 3 1 4 9 0 1 6

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% - - 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Conservatives

The Liberals

The Bloc Québécois (BQ)

The NDP

The Green Party

2. (Relations across provinces) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 60 35 25 9 17 34 1 4 33 22 13 21 4 14 2 0 0 1 5 3 6 7 10 11 21 2 6 8 21 3 9 13

Weighted 28* 17* 11** 5** 7** 16** 1** 3** 14* 9** 7** 9** 2** 6** 1** -** -** 0** 3** 2** 3** 3** 4** 5** 10** 1** 4** 4** 9** 1** 3** 6**

13 8 5 2 5 6 0 1 6 6 0 8 0 2 0 0 0 0 1 2 0 2 3 2 4 1 2 2 4 0 3 2

47% 46% 49% 42% 68% 40% - 38% 45% 62% 7% 89% 22% 40% 55% - - - 56% 82% 14% 69% 68% 40% 36% 100% 44% 50% 46% 35% 89% 32%

8 5 4 2 1 5 1 1 5 2 6 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1 4 0 2 1 2 0 0 3

30% 29% 33% 38% 17% 33% 100% 22% 33% 18% 81% 5% 23% 23% - - - 100% - 18% 52% 13% 20% 30% 37% - 41% 23% 26% 30% 11% 44%

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

5% 8% - - - 9% - - 3% 10% - - - 15% - - - - 18% - - - - 19% 4% - - - 15% - - -

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

2% 3% - - 7% - - - 4% - 7% - - - - - - - - - - 18% - - - - - 14% - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2% 3% - - - 3% - - 3% - - - 23% - - - - - - - - - - - 4% - - - 5% - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1% - 3% - - 2% - - 3% - - - - - 45% - - - - - - - - - 4% - - - - - - 6%

4 2 2 1 0 2 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1

13% 11% 15% 20% 7% 13% - 40% 10% 10% 5% 6% 32% 22% - - - - 26% - 34% - 12% 11% 14% - 15% 13% 9% 35% - 18%

28 17 11 5 7 16 1 3 14 9 7 9 2 6 1 0 0 0 3 2 3 3 4 5 10 1 4 4 9 1 3 6

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Green Party

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Liberals

The Conservatives

The Bloc Québécois (BQ)

The People's Party of Canada

The NDP

2. (Relations with other countries/trade) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 19 13 6 5 11 3 3 4 6 6 3 4 2 3 3 0 0 2 2 2 3 4 7 2 1 0 3 9 1 2 2 2

Weighted 14* 9** 6** 3** 9** 2** 5** 4** 3** 2** 3** 3** 1** 3** 1** -** -** 3** 1** 2** 1** 3** 6** 1** 1** -** 1** 7** 1** 2** 3** 1**

4 4 0 0 3 0 2 1 1 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 3 0 0 0 0

30% 45% 6% 14% 37% 21% 39% 24% 34% 14% - 60% - 67% 34% - - - - - 34% 76% 15% 37% - - 32% 52% - - - 32%

3 1 2 0 3 0 2 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 2 0

20% 13% 30% - 31% - 32% 31% - - 68% 40% - - - - - - - - - - 49% - - - - 17% - - 65% -

2 1 2 2 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2 0 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0

18% 11% 28% 64% 4% - 29% - - 38% - - - - 66% - - 63% - 79% 42% - 6% - - - 39% 5% - 82% - -

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

7% 12% - - 5% 35% - - 37% - - - - 33% - - - - - - - 13% - 63% - - - 7% 100% - - -

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

5% 8% - - 8% - - - 13% 14% - - 100% - - - - - - - - 11% 6% - - - - 11% - - - -

3 1 2 1 1 1 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1

20% 11% 36% 23% 15% 44% - 45% 15% 34% 32% - - - - - - 37% 100% 21% 25% - 24% - 100% - 29% 7% - 18% 35% 68%

14 9 6 3 9 2 5 4 3 2 3 3 1 3 1 0 0 3 1 2 1 3 6 1 1 0 1 7 1 2 3 1

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Liberals

The Conservatives

The Green Party

The Bloc Québécois (BQ)

The NDP

2. (New technology) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 35 8 27 15 15 5 1 6 13 15 2 12 6 2 3 1 0 2 7 1 14 9 6 3 2 0 2 4 2 13 11 3

Weighted 18* 6** 12** 7** 8** 3** 2** 5** 5** 6** 1** 6** 3** 1** 2** 2** -** 1** 3** 1** 6** 6** 2** 2** 1** -** 1** 4** 1** 6** 4** 1**

7 3 4 2 3 2 0 2 3 1 0 5 0 0 0 0 0 0 1 0 2 2 1 1 1 0 0 1 1 2 1 1

40% 43% 38% 34% 35% 71% - 51% 60% 26% 38% 88% - 50% - - - 61% 31% - 39% 30% 46% 76% 63% - 45% 35% 66% 32% 35% 74%

5 2 3 1 4 0 2 1 1 1 0 0 2 0 0 2 0 0 1 0 1 4 0 0 0 0 0 2 0 1 1 0

30% 41% 25% 21% 49% - 100% 14% 22% 26% - - 82% - 21% 100% - 39% 15% - 25% 65% 12% - - - - 65% - 25% 34% -

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

5% - 7% 12% - - - - - 14% - 7% - - 26% - - - - - 13% - - - - - - - - 14% - -

1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

3% 9% - 8% - - - - 10% - 62% - - - - - - - - - 9% - - - - - 55% - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2% 7% - - - 15% - - - 7% - - - 50% - - - - - - - - - - 37% - - - 34% - - -

3 0 3 2 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0

19% - 30% 25% 16% 14% - 34% 7% 26% - 5% 18% - 53% - - - 54% 100% 14% 5% 42% 24% - - - - - 29% 31% 26%

18 6 12 7 8 3 2 5 5 6 1 6 3 1 2 2 0 1 3 1 6 6 2 2 1 0 1 4 1 6 4 1

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Liberals

The NDP

The Green Party

The Conservatives

The Bloc Québécois (BQ)

2. (Women's issues) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 115 38 77 6 17 92 6 26 62 21 21 38 5 20 8 0 0 5 18 2 4 5 12 34 49 9 0 3 35 6 14 57

Weighted 59* 19* 40* 4** 8** 47* 9** 19** 24* 7** 10** 22** 2** 9** 4** -** -** 2** 10** 1** 3** 3** 5** 19** 25* 4** -** 1** 18** 4** 7** 29*

19 8 11 1 2 17 5 6 6 2 1 16 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 8 6 3 0 0 8 1 1 9

32% 42% 28% 21% 21% 35% 53% 34% 24% 30% 9% 75% - 4% 13% - - 36% 3% 63% - 13% 27% 42% 23% 82% - 25% 43% 21% 20% 30%

11 4 6 0 4 6 2 2 6 2 6 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2 2 1 4 1 0 1 3 0 3 3

18% 21% 16% 12% 51% 13% 18% 8% 24% 21% 62% 10% 23% 11% - - - - 8% - 18% 65% 42% 7% 16% 18% - 75% 17% 12% 47% 10%

6 2 3 1 1 4 0 2 3 1 0 2 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 2 1 0 0 0 2 1 1 1

10% 13% 8% 24% 15% 8% - 9% 11% 19% 4% 8% 63% 4% - - - 18% 17% 37% 18% - 24% 11% 6% - - - 14% 24% 18% 4%

5 1 4 0 0 5 0 1 3 1 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 0 0 0 1 0 0 4

9% 7% 10% - 5% 11% - 8% 14% 10% 4% - - 54% - - - - - - - 12% - 7% 15% - - - 7% - 6% 13%

2 0 2 0 0 2 1 1 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2

4% 2% 5% - - 5% 13% 3% 2% - 7% - - - 38% - - - - - - - - - 9% - - - 2% - - 6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1% - 1% - - 1% - - 1% - - - - - 9% - - - - - - - - 2% - - - - - - - 1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 - 1% - - 1% - - - 4% - - 14% - - - - - - - - - - - 1% - - - - - - 1%

16 3 13 2 1 13 1 7 6 1 1 2 0 3 2 0 0 1 7 0 2 0 0 6 8 0 0 0 3 2 1 10

26% 16% 31% 42% 8% 28% 16% 38% 25% 15% 15% 8% - 27% 40% - - 46% 72% - 64% 9% 7% 31% 31% - - - 17% 42% 9% 35%

59 19 40 4 8 47 9 19 24 7 10 22 2 9 4 0 0 2 10 1 3 3 5 19 25 4 0 1 18 4 7 29

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100%

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Some other Party

The People's Party of Canada

None of them – they're all the same

Sigma

The Liberals

The Conservatives

The NDP

The Bloc Québécois (BQ)

The Green Party

2. (Seniors’ issues/aging population) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 10 5 5 3 4 3 0 1 7 2 2 2 2 1 0 0 0 1 2 2 1 1 3 1 1 1 3 1 1 0 3 2

Weighted 5* 2** 2** 2** 2** 1** -** 1** 3** 1** 1** 1** 1** 0** -** -** -** 1** 1** 1** 0** 0** 2** 0** 0** 0** 2** 0** 0** -** 2** 1**

1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

26% 23% 30% 36% - 69% - - 41% - - 100% - 100% - - - - - 49% - - - 100% 100% - 36% - - - - 100%

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

24% 35% 14% - 38% 31% - - 27% 43% 35% - 54% - - - - - 46% - - - 46% - - 100% - 100% 100% - 20% -

1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

12% 24% - 37% - - - - 19% - 65% - - - - - - - - 51% - - - - - - 37% - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9% 18% - 27% - - - - - 57% - - 46% - - - - - - - 100% - - - - - 27% - - - - -

1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

28% - 57% - 62% - - 100% 13% - - - - - - - - 100% 54% - - 100% 54% - - - - - - - 80% -

5 2 2 2 2 1 0 1 3 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 1

100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100%
Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Liberals

The Conservatives

The People's Party of Canada

The NDP

None of them – they're all the same

2. (Defence, the Armed Forces) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 24 12 12 8 8 8 1 3 10 10 3 8 1 5 3 0 0 1 3 4 4 6 2 5 3 0 1 5 6 7 3 2

Weighted 12* 6** 6** 4** 3** 5** 2** 3** 4** 4** 2** 5** 0** 2** 1** -** -** 0** 1** 2** 2** 2** 1** 4** 1** -** 1** 2** 3** 3** 1** 2**

5 3 3 2 1 3 2 1 2 1 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 1 0 1 0 1 1 0 2

45% 41% 50% 49% 28% 53% 100% 34% 51% 23% 20% 100% - - - - - - - 30% 65% 37% - 39% 100% - 100% 22% 37% 32% 37% 81%

2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0

17% 32% - - 10% 32% - 66% - 9% 52% - - 50% - - - - - - - 14% - 41% - - - 16% 51% - - -

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7% 5% 8% 13% 11% - - - 11% 9% - - - - 69% - - - - 27% - - 42% - - - - 16% - 17% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4% 8% - - 15% - - - - 12% 28% - - - - - - - - - - - 58% - - - - 23% - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3% 6% - - - 8% - - - 10% - - - 18% - - - - - - - - - 10% - - - - 12% - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3% - 6% 10% - - - - - 9% - - - 15% - - - - - - 18% - - - - - - - - 13% - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3% - 6% 10% - - - - - 9% - - 100% - - - - - - - 18% - - - - - - - - 13% - -

2 0 2 1 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

19% 7% 31% 20% 37% 7% - - 38% 18% - - - 17% 31% - - 100% 100% 43% - 49% - 9% - - - 22% - 26% 63% 19%

12 6 6 4 3 5 2 3 4 4 2 5 0 2 1 0 0 0 1 2 2 2 1 4 1 0 1 2 3 3 1 2

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The People's Party of Canada

The NDP

None of them – they're all the same

Sigma

The Liberals

The Conservatives

The Green Party

Some other Party

The Bloc Québécois (BQ)

2. (Gun control) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 25 8 17 12 7 6 3 4 13 5 3 4 3 4 6 0 0 3 2 7 5 4 3 3 2 1 3 3 2 9 4 4

Weighted 16* 6** 10** 9** 4** 3** 5** 3** 6** 2** 1** 4** 2** 3** 3** -** -** 2** 2** 6** 2** 3** 1** 1** 1** 0** 3** 2** 1** 5** 3** 2**

3 0 3 2 0 1 0 1 2 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 1

22% 7% 31% 20% 8% 50% - 20% 37% 43% - 37% - - 50% - - 34% - 15% 34% - 29% 71% - 100% - - 47% 33% 13% 51%

3 2 1 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

16% 29% 8% 14% 19% 17% - 61% 8% 22% - - - 85% 16% - - - - - 52% 27% - - 48% - 12% 50% 53% 15% - -

2 2 0 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

15% 39% - 27% - - 43% - - - - 63% - - - - - - - 37% - - - - - - 70% - - - - -

2 1 2 2 0 0 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0

14% 10% 16% 25% - - 29% - 10% - - - 39% - - - - 66% - 34% - - - - - - 18% - - 29% - -

1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

6% - 9% 10% - - - - 16% - - - 61% - - - - - - 14% - - - - - - - - - 17% - -

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

3% - 5% - - 19% - 19% - - 42% - - - - - - - - - - - - - 52% - - - - - - 28%

4 1 3 0 3 0 2 0 2 1 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0 0 2 0

24% 14% 30% 4% 72% 14% 28% - 28% 36% 58% - - 15% 34% - - - 100% - 14% 73% 71% 29% - - - 50% - 6% 87% 21%

16 6 10 9 4 3 5 3 6 2 1 4 2 3 3 0 0 2 2 6 2 3 1 1 1 0 3 2 1 5 3 2

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Conservatives

None of them – they're all the same

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Liberals

The Bloc Québécois (BQ)

The Green Party

The People's Party of Canada

The NDP

2. (Abortion) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All answering 188 79 109 38 90 60 10 39 87 52 35 60 18 21 13 0 3 11 27 8 30 44 46 34 24 2 11 44 24 27 46 36

Weighted 101 44* 57* 22* 45* 34* 17** 30* 36* 19* 18** 28* 8** 13** 5** -** 3** 8** 18** 6** 16** 22* 22* 18** 15** 1** 8** 21* 15** 14** 24** 19**

26 14 12 5 12 10 3 8 11 4 1 21 0 1 1 0 0 1 1 1 4 5 6 4 6 0 2 7 6 3 5 4

26% 33% 21% 22% 26% 28% 19% 26% 31% 22% 4% 74% 4% 9% 16% - - 14% 6% 20% 22% 24% 28% 20% 37% 46% 22% 33% 38% 21% 20% 21%

18 11 7 3 10 5 2 5 7 4 15 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 3 7 4 2 0 2 6 3 0 4 3

18% 25% 12% 12% 22% 15% 10% 16% 20% 21% 86% 4% 6% - 7% - - - 2% - 17% 12% 32% 20% 11% - 29% 28% 17% 2% 17% 14%

12 5 7 3 6 3 2 4 3 3 1 2 4 2 0 0 2 0 0 2 1 4 1 1 2 0 0 4 2 3 2 2

12% 12% 12% 14% 12% 10% 10% 12% 9% 18% 8% 6% 50% 18% 9% - 62% - 2% 34% 6% 20% 5% 5% 16% - - 17% 10% 22% 8% 9%

8 4 4 2 3 3 2 3 3 1 0 0 0 7 0 0 0 0 0 1 1 2 0 3 0 0 2 0 2 0 2 2

8% 8% 8% 8% 6% 10% 10% 9% 8% 4% - 1% 4% 53% - - - 6% - 17% 5% 10% 2% 19% - - 19% 2% 11% 2% 10% 9%

3 2 1 0 1 3 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 1

3% 5% 2% - 2% 8% 12% - 2% 3% - - 3% 3% - - 15% - 13% - - 2% 2% 11% 2% 54% - 2% 13% - 2% 4%

3 1 2 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

3% 2% 4% 5% 2% 2% - 2% 3% 6% - 1% - - 36% - - - 2% 6% 5% - 4% 2% 2% - - 2% 2% 8% 2% 2%

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

1% - 1% - - 2% - 2% - - - - - 5% - - - - - - - - - 4% - - - - - - - 4%

30 7 23 9 13 8 7 10 9 5 0 4 3 2 2 0 1 6 13 1 7 7 6 4 5 0 2 3 1 6 10 7

30% 16% 41% 39% 30% 25% 39% 33% 26% 25% 2% 14% 33% 12% 32% - 24% 80% 74% 23% 45% 32% 27% 20% 32% - 30% 16% 8% 44% 41% 38%
A

101 44 57 22 45 34 17 30 36 19 18 28 8 13 5 0 3 8 18 6 16 22 22 18 15 1 8 21 15 14 24 19

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Green Party

Some other Party

None of them – they're all the same

Sigma

The Liberals

The Conservatives

The NDP

The Bloc Québécois (BQ)

The People's Party of Canada

2. (Affordability and cost of living) Now, on these three issues that are most important to you, which party do you think is the best to deal with them?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: Healthcare is a top 3 issue 318 103 215 57 131 130 16 64 147 91 50 117 15 37 18 0 1 20 60 13 44 59 72 66 56 8 14 45 44 43 86 86

Weighted 169 58* 111 29* 71* 69* 26** 48* 60 35* 25* 60* 8** 21* 8** -** 1** 13** 33* 6** 23* 28* 44* 36* 30* 3** 8** 25* 25* 21* 46* 44*

45 13 31 9 24 12 8 14 13 10 4 20 3 4 1 0 0 5 9 2 7 6 18 5 7 0 2 6 6 7 18 6

26% 23% 28% 31% 33% 17% 30% 28% 22% 28% 16% 34% 34% 18% 13% - - 34% 26% 34% 31% 20% 42% 13% 24% - 21% 22% 24% 35% 39% 13%
E J W UW e e

26 9 17 3 6 17 5 10 6 6 4 5 0 5 1 0 0 3 7 0 3 2 4 10 6 1 1 2 6 2 4 11

16% 16% 16% 10% 9% 25% 20% 20% 10% 16% 15% 8% - 25% 18% - - 25% 23% 6% 11% 8% 9% 27% 21% 36% 10% 7% 26% 10% 10% 25%
CD K K UV a d

24 7 17 6 7 12 0 10 10 4 5 10 1 3 1 0 0 3 2 1 5 3 3 7 5 0 0 2 5 5 4 7

14% 13% 15% 20% 9% 18% - 20% 17% 12% 18% 16% 9% 13% 16% - - 22% 8% 8% 23% 12% 8% 19% 18% - 5% 8% 20% 25% 10% 17%
V d

20 9 11 3 13 4 5 3 8 4 5 7 1 1 1 0 0 0 5 1 2 5 7 2 2 0 2 6 0 1 6 4

12% 16% 10% 11% 18% 6% 20% 7% 14% 10% 19% 12% 12% 6% 13% - - - 14% 11% 11% 19% 17% 5% 8% 9% 27% 26% 2% 4% 13% 9%
E W b

13 3 10 2 4 7 1 1 7 3 1 5 1 2 2 0 0 0 2 1 1 4 0 4 3 1 1 1 2 1 3 5

8% 5% 9% 6% 6% 10% 6% 3% 12% 8% 2% 8% 15% 9% 20% - - 3% 7% 20% 3% 14% 1% 10% 9% 21% 7% 4% 7% 6% 7% 12%
G V V

11 2 8 2 5 5 0 4 5 2 2 2 1 1 0 0 0 0 4 0 2 3 2 4 0 0 0 2 1 2 3 4

6% 4% 8% 6% 7% 7% - 8% 8% 7% 9% 4% 17% 6% - - - - 12% - 7% 9% 5% 11% 1% 11% - 6% 3% 8% 7% 8%

10 5 5 2 3 5 1 4 3 1 1 3 0 2 1 0 0 1 1 0 2 1 2 3 2 0 2 2 1 1 1 3

6% 8% 4% 8% 4% 7% 5% 8% 6% 3% 2% 5% 5% 10% 16% - - 10% 2% 5% 9% 3% 4% 7% 7% - 19% 7% 6% 4% 2% 7%

7 1 5 1 4 2 3 1 2 1 3 4 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2 2 0 1 0 0 1 0 1 3 2

4% 2% 5% 5% 5% 3% 12% 1% 3% 3% 11% 6% - - - - 100% - - - 6% 6% 5% 1% 5% - 5% 4% - 4% 6% 4%
R

5 4 1 0 2 3 0 1 2 3 2 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 2 1 0 0 2 2 0 1 1

3% 6% 1% - 3% 4% - 1% 3% 8% 8% 4% - 2% - - - - 2% - - 3% 4% 4% 4% - - 7% 8% - 2% 2%
B GH

5 1 4 1 3 1 2 1 2 1 0 0 1 2 0 0 0 0 2 1 0 2 2 1 0 0 0 1 0 1 2 1

3% 2% 3% 4% 5% 1% 6% 1% 3% 2% - - 9% 7% 5% - - 3% 6% 17% - 6% 4% 2% - - 5% 4% - 3% 5% 1%
K K

3 2 1 0 1 2 0 1 1 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1

2% 4% 1% - 2% 3% - 2% 2% 2% - 3% - 4% - - - 3% - - - - 3% 1% 3% 23% - 5% 5% - - 2%

169 58 111 29 71 69 26 48 60 35 25 60 8 21 8 0 1 13 33 6 23 28 44 36 30 3 8 25 25 21 46 44

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Pharmacare

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Access to specialists

Long-term care

Advancements in medical technology

Infrastructure in hospitals and clinics

Some other issue

Access to doctors

Wait times to see doctors

Wait times in hospitals

Quality of care

Services covered through universal healthcare

3a. You've indicated that healthcare is a top issue for you. What, specifically, are you most concerned about?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE
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TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: Immigration is a top 3 issue 159 72 87 26 63 70 7 24 87 41 41 31 8 32 8 2 0 13 24 7 19 33 30 28 37 5 11 29 32 15 34 38

Weighted 83 43* 40* 14** 34* 35* 12** 20** 36* 15* 21** 15** 4** 18** 4** 1** -** 6** 14** 5** 9** 17** 17** 15** 17* 3** 8** 18** 17** 6** 16** 18**

30 19 11 4 7 19 3 8 16 4 10 2 1 9 0 0 0 1 6 3 2 2 5 9 9 1 4 4 11 0 2 9

36% 44% 28% 30% 20% 55% 27% 39% 43% 24% 47% 15% 41% 49% 7% 30% - 12% 47% 50% 18% 12% 28% 64% 54% 21% 48% 25% 63% 6% 14% 48%
D I

30 14 16 3 19 8 6 8 11 6 7 4 1 7 1 0 0 4 6 0 3 11 8 4 3 0 1 9 3 2 10 4

36% 33% 39% 21% 56% 22% 47% 38% 30% 37% 33% 27% 24% 39% 30% - - 58% 44% - 33% 64% 48% 30% 17% 10% 17% 52% 19% 26% 60% 25%
E

9 5 4 5 3 2 0 2 4 3 2 3 0 0 2 1 0 0 1 2 3 2 1 0 1 0 3 1 1 2 2 1

11% 11% 11% 34% 8% 5% - 11% 11% 20% 9% 18% 12% 2% 40% 70% - 5% 6% 41% 30% 9% 7% 2% 8% - 35% 6% 6% 34% 10% 4%

7 2 4 1 3 2 1 1 3 1 0 4 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 3 1 1 0 0 1 1 1 2 2

8% 5% 11% 9% 9% 6% 10% 8% 7% 8% 2% 24% 13% 3% 22% - - 10% - 9% 9% 3% 15% 4% 8% 12% - 7% 4% 20% 11% 8%

4 2 2 0 0 4 2 0 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 1 0 0 2

5% 4% 6% - 1% 11% 16% - 3% 8% 9% 9% 10% 3% - - - - - - - - 3% - 10% 57% - 2% 8% - - 13%

3 1 2 1 2 0 0 1 2 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0

4% 3% 5% 6% 6% 1% - 5% 6% 2% - 8% - 4% - - - 14% 4% - 9% 13% - - 2% - - 7% - 13% 6% 2%

83 43 40 14 34 35 12 20 36 15 21 15 4 18 4 1 0 6 14 5 9 17 17 15 17 3 8 18 17 6 16 18

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Some other thing

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Preventing migrants from crossing into Canada illegally

Canada takes in too many immigrants

Providing more support for new immigrants

Doing Canada's part to help with the world 

refugee/migrant crisis

Canada needs more immigration

3b. You've indicated that immigration is a top issue for you. What, specifically, are you most concerned about?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE
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TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: Economy is a top 3 issue 228 127 101 36 97 95 13 35 90 90 56 88 8 28 14 0 1 13 20 9 27 40 57 49 40 6 16 59 52 20 38 43

Weighted 122 71* 51* 17* 51* 54* 23** 26* 38* 35* 32* 43* 3** 16** 6** -** 0** 8** 14** 5** 12** 22** 28* 28* 22* 4** 8** 32* 31* 9** 18** 23*

69 37 31 8 31 29 13 11 23 23 20 23 3 11 3 0 0 4 5 2 6 15 16 14 12 4 3 19 16 6 12 14

57% 53% 62% 48% 62% 54% 57% 42% 59% 65% 65% 52% 87% 67% 51% - 100% 45% 40% 36% 53% 66% 58% 50% 53% 89% 33% 59% 51% 61% 67% 59%
G

20 15 6 2 8 10 7 5 4 4 5 8 0 0 1 0 0 2 3 1 1 4 4 7 3 0 2 7 6 0 2 4

17% 21% 11% 14% 16% 18% 30% 20% 11% 13% 16% 20% - 3% 21% - - 25% 24% 24% 10% 19% 14% 26% 13% - 26% 20% 20% 4% 9% 16%

13 6 7 3 6 3 0 5 4 3 2 4 0 1 2 0 0 1 2 1 2 2 4 2 1 0 1 3 2 3 3 1

10% 8% 13% 20% 12% 6% - 19% 11% 9% 6% 10% 13% 7% 28% - - 16% 15% 28% 17% 8% 15% 8% 4% - 12% 9% 6% 27% 16% 5%
E

9 6 2 2 2 5 1 2 3 3 2 4 0 1 0 0 0 1 0 0 2 1 1 2 2 0 1 2 4 1 0 1

7% 9% 4% 10% 4% 9% 6% 7% 8% 7% 6% 9% - 8% - - - 14% 3% - 13% 4% 4% 8% 10% 11% 11% 5% 13% 8% 2% 4%

5 4 2 1 1 3 0 3 2 1 1 1 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 2 0 1 1 2 0 0 1

4% 5% 3% 6% 3% 5% - 10% 4% 2% 3% 3% - 12% - - - - 7% 12% 3% - 5% 4% 7% - 13% 3% 5% - 2% 5%

4 2 1 0 1 2 1 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 2 0 0 1 1 0 0 1

3% 3% 3% - 2% 4% 7% - 4% 1% 1% 3% - 4% - - - - 11% - - 2% 2% 2% 8% - - 3% 3% - - 6%

2 1 2 0 1 2 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1

2% 1% 3% 2% 1% 3% - 3% 3% 2% 2% 4% - - - - - - - - 3% - 2% 1% 5% - 5% - 1% - 3% 4%

122 71 51 17 51 54 23 26 38 35 32 43 3 16 6 0 0 8 14 5 12 22 28 28 22 4 8 32 31 9 18 23

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Some other thing

Stock market volatility

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Economic growth / fear of recession

Creating jobs

Affordability

Trade

International Taxation

3c. You've indicated that the economy is a top issue for you. What, specifically, are you most concerned about?
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(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: Climate change is a top 3 issue 335 143 192 63 115 157 9 49 148 129 30 121 34 63 39 1 2 14 31 24 39 60 55 73 70 14 18 55 70 45 60 87

Weighted 166 79 87 38* 51* 77 17** 37* 61 50 16** 58* 16* 35* 17* 1** 2** 6** 15** 19** 19* 26* 24* 36* 33* 9** 13** 29* 37* 25* 22* 40*

73 37 36 13 25 35 6 17 28 21 8 18 11 18 8 1 0 2 7 6 7 14 11 16 15 4 5 15 17 8 10 18

44% 47% 41% 35% 48% 45% 34% 46% 47% 42% 51% 30% 74% 52% 45% 100% - 28% 47% 31% 39% 51% 45% 46% 45% 46% 38% 51% 46% 33% 45% 45%
KN K

56 24 32 15 15 26 3 14 20 19 4 23 4 8 6 0 2 2 6 8 8 6 9 12 12 2 4 8 12 12 7 13

34% 31% 36% 41% 30% 33% 17% 37% 32% 39% 27% 40% 24% 24% 34% - 100% 36% 42% 40% 41% 24% 35% 32% 36% 27% 29% 29% 33% 47% 30% 33%

21 7 14 7 6 9 6 3 6 6 2 8 0 7 2 0 0 1 1 5 2 3 3 4 4 0 3 2 3 4 4 6

13% 9% 16% 18% 11% 12% 34% 8% 10% 12% 13% 14% 3% 19% 14% - - 11% 7% 25% 10% 12% 10% 12% 14% - 22% 6% 7% 16% 18% 15%
L

13 9 5 3 4 7 2 3 5 3 1 8 0 2 1 0 0 2 0 1 2 2 2 3 1 2 1 3 4 1 1 2

8% 11% 5% 7% 8% 9% 14% 8% 9% 6% 6% 13% - 5% 7% - - 26% - 4% 10% 9% 8% 8% 4% 27% 11% 10% 12% 5% 6% 5%
L

2 2 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1

1% 2% 1% - 3% 1% - 1% 2% 1% 3% 2% - - - - - - 4% - - 4% 1% 2% 1% - - 4% 1% - 1% 1%

166 79 87 38 51 77 17 37 61 50 16 58 16 35 17 1 2 6 15 19 19 26 24 36 33 9 13 29 37 25 22 40

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Government is not doing enough to combat climate 

change

Getting individual Canadians to change their behaviour

Natural disaster prevention and management (i.e. floods, 

fires, etc)

Getting other countries to change their behaviour

Some other thing

3d. You've indicated that climate change is a top issue for you. What, specifically, are you most concerned about?
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TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: Taxes are a top 3 issue 221 102 119 39 95 87 14 39 104 64 54 73 9 27 6 1 1 18 32 12 27 45 50 45 37 5 20 49 33 19 46 54

Weighted 123 61* 62* 25** 45* 53* 24** 31* 44 24* 31* 40* 5** 16** 3** 0** 0** 11** 16** 10** 15** 18* 27* 28* 23** 2** 15** 26* 20** 10** 19* 32*

79 37 43 13 33 33 13 19 31 16 20 29 1 6 1 0 0 8 12 4 9 12 21 20 12 1 6 20 11 7 13 23

65% 60% 69% 52% 73% 64% 54% 63% 71% 65% 66% 73% 30% 40% 25% 100% 100% 77% 74% 36% 64% 67% 76% 73% 54% 43% 40% 79% 52% 72% 65% 71%

14 8 6 3 4 6 2 4 4 4 3 2 1 6 1 0 0 0 1 2 1 2 2 3 3 0 3 2 3 0 3 3

11% 13% 9% 13% 9% 12% 9% 12% 9% 17% 8% 5% 22% 38% 27% - - 3% 5% 22% 7% 11% 8% 11% 13% - 22% 7% 15% - 13% 9%

13 7 6 5 3 5 3 3 5 3 2 6 2 1 2 0 0 0 1 4 1 1 2 1 3 1 2 3 2 3 0 3

11% 12% 10% 20% 7% 10% 13% 9% 10% 12% 6% 15% 32% 8% 47% - - 3% 5% 37% 8% 8% 6% 5% 12% 57% 14% 12% 11% 28% - 10%

8 5 4 3 2 3 0 4 3 1 2 2 0 2 0 0 0 1 1 1 2 2 0 3 1 0 3 0 2 0 2 1

7% 8% 6% 10% 5% 6% - 13% 7% 5% 7% 5% 8% 14% - - - 8% 4% 6% 14% 10% 1% 9% 3% - 17% - 10% - 12% 4%

6 4 2 1 1 4 4 1 1 0 2 1 0 0 0 0 0 1 2 0 1 0 0 0 4 0 1 0 2 0 0 2

5% 6% 4% 4% 2% 8% 16% 3% 2% 1% 8% 2% - - - - - 9% 11% - 7% 2% 1% 1% 17% - 7% 1% 12% - 2% 6%

2 0 2 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0

2% 1% 3% - 5% - 7% - 1% - 6% - 8% - - - - - - - - 2% 6% - - - - 1% - - 9% -

e

123 61 62 25 45 53 24 31 44 24 31 40 5 16 3 0 0 11 16 10 15 18 27 28 23 2 15 26 20 10 19 32

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Personal taxes are too low and should be raised

Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Personal taxes are too high and should be cut

Corporate taxes are too low and should be raised

The tax system isn't working and should be overhauled

Corporate taxes are too high and should be cut

Some other thing

3e. You've indicated that taxes are a top issue for you. What, specifically, are you most concerned about?
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TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All respondents 901 401 500 166 352 383 50 149 415 287 156 293 65 131 64 4 4 58 126 50 116 165 187 179 173 31 60 171 170 106 181 213

Weighted 484 232 252 95 182 207 86* 115 172 111 82 158 29* 73* 29* 4** 3** 34* 71* 36* 58 80 102 97 91 18** 41* 94 97 54* 89 110

204 94 110 32 83 89 32 46 77 49 37 51 15 27 15 1 1 16 42 11 21 40 43 45 37 8 10 43 40 22 39 49

42% 41% 44% 34% 45% 43% 37% 40% 45% 45% 45% 32% 53% 37% 50% 25% 21% 48% 60% 31% 36% 49% 42% 46% 41% 42% 25% 46% 42% 41% 45% 45%
C K KM K JKM Z

192 96 95 41 73 78 38 48 64 41 38 82 9 29 10 0 2 10 13 18 24 30 43 36 35 6 24 37 35 17 36 43

40% 42% 38% 44% 40% 38% 44% 41% 37% 37% 46% 52% 30% 39% 34% 12% 67% 29% 18% 48% 41% 37% 42% 37% 38% 34% 59% 40% 36% 32% 40% 39%
LQR LMNQR R R ab

88 41 47 21 27 40 16 21 31 20 8 26 5 18 5 3 0 8 16 8 14 11 16 16 19 4 6 13 22 15 14 18

18% 18% 18% 22% 15% 19% 19% 18% 18% 18% 9% 16% 17% 24% 16% 63% 12% 24% 22% 21% 23% 14% 15% 17% 21% 24% 16% 14% 22% 27% 15% 17%
J J J de

484 232 252 95 182 207 86 115 172 111 82 158 29 73 29 4 3 34 71 36 58 80 102 97 91 18 41 94 97 54 89 110

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The party's stance on the issues

The Party and leader

My local candidate

Sigma

4. Which of the following is the primary factor in determining how you will cast your ballot on Election Day?
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TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All respondents 901 401 500 166 352 383 50 149 415 287 156 293 65 131 64 4 4 58 126 50 116 165 187 179 173 31 60 171 170 106 181 213

Weighted 484 232 252 95 182 207 86* 115 172 111 82 158 29* 73* 29* 4** 3** 34* 71* 36* 58 80 102 97 91 18** 41* 94 97 54* 89 110

113 58 55 25 41 47 19 28 42 23 58 16 7 14 4 0 1 5 6 7 18 14 27 20 23 4 16 21 21 9 19 26

23% 25% 22% 26% 22% 23% 22% 25% 24% 21% 71% 10% 25% 19% 14% 12% 33% 14% 9% 19% 31% 18% 26% 21% 25% 22% 38% 23% 21% 17% 22% 24%
KLMNQR KR KR U ab

144 80 65 31 54 59 26 33 48 38 6 101 3 17 6 0 0 6 5 14 17 22 32 23 29 7 17 33 29 14 21 29

30% 34% 26% 33% 30% 28% 30% 28% 28% 34% 7% 64% 11% 23% 20% - - 17% 7% 39% 30% 28% 31% 24% 32% 37% 42% 36% 30% 27% 23% 27%
B JLMNQR JR JR

89 48 41 30 30 29 16 17 34 22 16 33 16 10 8 0 0 2 6 10 20 18 12 12 13 3 17 18 13 13 13 15

18% 21% 16% 32% 17% 14% 19% 14% 20% 20% 19% 21% 53% 13% 28% - - 5% 8% 28% 34% 22% 12% 12% 15% 18% 42% 19% 14% 25% 14% 14%
DE QR QR JKMNQR MQR VW VWX VW ab e

98 52 46 23 29 46 10 26 40 23 14 16 8 51 5 0 0 0 4 9 14 16 13 22 21 4 14 16 22 8 13 24

20% 23% 18% 24% 16% 22% 12% 22% 23% 20% 17% 10% 26% 69% 15% 11% - 1% 6% 24% 24% 19% 13% 23% 23% 20% 35% 17% 23% 16% 15% 22%
QR KQR JKLNQR QR V V V a

95 53 42 34 26 35 9 17 36 33 8 31 8 20 19 1 0 3 6 18 17 13 13 14 17 4 20 16 17 14 10 18

20% 23% 17% 36% 15% 17% 10% 15% 21% 30% 10% 20% 27% 27% 65% 25% - 8% 8% 49% 28% 17% 13% 14% 18% 22% 49% 17% 17% 27% 12% 16%
DE FGH JR JQR JQR JKLMQR TUVWX UVW ab d

46 28 17 17 21 8 4 11 20 11 9 12 4 9 3 2 0 2 5 8 8 10 11 3 5 1 12 13 4 5 8 4

9% 12% 7% 18% 11% 4% 5% 10% 11% 10% 10% 8% 15% 12% 10% 48% 13% 5% 7% 23% 14% 12% 11% 3% 5% 5% 29% 14% 4% 9% 9% 4%
B E E WX WX WX W ab b

25 14 10 12 10 3 5 3 10 6 3 9 2 6 2 0 0 0 3 5 7 5 5 2 1 0 10 4 1 2 6 2

5% 6% 4% 13% 5% 1% 6% 3% 6% 6% 4% 6% 6% 9% 6% - - - 4% 14% 12% 6% 5% 2% 1% - 24% 4% 1% 5% 7% 2%
DE E Q WX VWX X ab e

The People's Party of Canada

Or some other party

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Conservative Party

The Liberal Party

The New Democratic Party (NDP)

The Bloc Québécois (BQ)

The Green Party

5. (T2B Summary) Over the past few weeks, have you become more or less likely to vote for the following parties?
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TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All respondents 901 401 500 166 352 383 50 149 415 287 156 293 65 131 64 4 4 58 126 50 116 165 187 179 173 31 60 171 170 106 181 213

Weighted 484 232 252 95 182 207 86* 115 172 111 82 158 29* 73* 29* 4** 3** 34* 71* 36* 58 80 102 97 91 18** 41* 94 97 54* 89 110

142 79 63 34 46 62 17 36 55 34 3 67 7 30 11 1 0 8 13 17 17 24 22 30 27 5 17 28 35 17 18 27

29% 34% 25% 36% 25% 30% 19% 32% 32% 31% 4% 43% 25% 41% 37% 36% - 23% 18% 47% 28% 30% 22% 31% 29% 29% 41% 29% 36% 32% 21% 25%
B D JLQR J JLQR JR J J TVX

141 75 66 29 46 66 21 37 54 29 44 11 12 35 11 4 0 8 15 11 18 17 29 30 30 6 16 26 33 13 20 32

29% 32% 26% 31% 25% 32% 24% 32% 31% 26% 54% 7% 41% 48% 38% 100% - 23% 22% 31% 30% 22% 28% 31% 33% 31% 38% 28% 34% 25% 23% 29%
KQR KR KQR KR K K U

142 81 62 22 50 70 20 36 53 33 26 50 2 31 9 4 1 8 11 8 14 18 32 31 32 6 14 29 38 9 21 32

29% 35% 24% 24% 27% 34% 24% 32% 31% 30% 32% 32% 7% 43% 31% 88% 21% 25% 15% 22% 25% 22% 32% 32% 36% 33% 33% 31% 39% 17% 23% 29%
B C LR LR LQR LR L U c

137 75 62 28 51 58 32 33 43 29 28 65 4 5 10 3 0 9 14 13 15 18 33 26 27 5 17 29 29 11 22 29

28% 32% 24% 30% 28% 28% 37% 28% 25% 26% 34% 41% 13% 7% 34% 77% - 25% 19% 37% 26% 22% 32% 27% 29% 27% 42% 31% 30% 21% 24% 26%
B LMR LMR LMR M M

128 67 61 19 50 59 27 32 50 20 31 44 7 22 3 3 0 8 12 5 14 22 28 26 26 6 8 28 32 12 22 27

27% 29% 24% 21% 28% 28% 32% 28% 29% 18% 38% 28% 24% 30% 9% 63% - 23% 17% 14% 24% 27% 28% 27% 28% 35% 18% 30% 33% 22% 25% 24%
I I I NR NR N NR

164 93 71 30 55 79 31 44 51 38 32 61 8 30 11 0 0 10 13 11 19 23 32 40 31 9 15 32 46 16 23 33

34% 40% 28% 32% 30% 38% 36% 38% 30% 35% 38% 39% 27% 41% 37% - - 28% 18% 30% 33% 29% 31% 41% 34% 46% 36% 34% 48% 29% 26% 30%
B R R R R U a

93 55 39 14 31 49 15 21 35 22 20 33 2 16 6 0 0 5 11 6 8 9 22 20 23 6 7 18 29 7 13 19

19% 24% 15% 15% 17% 24% 18% 18% 21% 20% 24% 21% 6% 22% 19% 11% - 16% 15% 16% 14% 12% 21% 21% 25% 32% 17% 20% 30% 13% 14% 18%
B C L L L L U TU

The People's Party of Canada

Or some other party

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

The Conservative Party

The Liberal Party

The New Democratic Party (NDP)

The Bloc Québécois (BQ)

The Green Party

5. (B2B Summary) Over the past few weeks, have you become more or less likely to vote for the following parties?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All respondents 901 401 500 166 352 383 50 149 415 287 156 293 65 131 64 4 4 58 126 50 116 165 187 179 173 31 60 171 170 106 181 213

Weighted 484 232 252 95 182 207 86* 115 172 111 82 158 29* 73* 29* 4** 3** 34* 71* 36* 58 80 102 97 91 18** 41* 94 97 54* 89 110

39 21 18 7 20 12 8 9 13 9 29 2 0 2 0 0 0 4 2 2 5 8 12 6 6 1 5 11 6 3 9 7

8% 9% 7% 8% 11% 6% 10% 8% 8% 8% 35% 1% 1% 3% - - - 11% 3% 6% 9% 10% 12% 6% 6% 4% 11% 11% 6% 5% 10% 6%
E KLMNQR KLN

73 37 37 18 21 35 11 19 29 15 30 14 7 12 4 0 1 1 4 5 13 6 15 15 17 3 11 11 15 6 10 20

15% 16% 15% 18% 12% 17% 12% 17% 17% 13% 36% 9% 24% 16% 14% 12% 33% 4% 5% 13% 22% 8% 14% 15% 19% 17% 27% 11% 15% 12% 12% 18%
KMNQR KQR QR U U a

60 29 31 16 19 25 12 13 22 13 3 25 3 11 6 0 0 4 8 9 8 8 11 13 11 0 7 11 10 9 8 14

12% 12% 12% 17% 10% 12% 14% 12% 13% 11% 4% 16% 10% 15% 19% 11% - 11% 12% 24% 13% 10% 11% 14% 12% 2% 18% 12% 11% 17% 9% 13%
J J J J U

81 50 31 17 27 37 5 23 32 21 0 42 4 19 5 1 0 4 5 9 9 16 11 17 15 5 9 16 24 8 10 13

17% 22% 12% 18% 15% 18% 5% 20% 19% 19% - 27% 15% 26% 18% 25% - 13% 7% 24% 15% 20% 11% 17% 17% 27% 23% 18% 25% 15% 12% 12%
B F F F JR J JR JR J J V

230 95 135 36 96 98 51 50 75 53 20 75 15 29 14 2 2 21 52 12 24 42 53 47 42 9 8 45 42 28 51 56

47% 41% 53% 38% 52% 47% 59% 44% 44% 48% 25% 47% 50% 39% 49% 52% 67% 62% 73% 34% 41% 53% 52% 48% 46% 50% 21% 48% 43% 51% 57% 51%
A C H J J J J JM JKLMN Z Z

484 232 252 95 182 207 86 115 172 111 82 158 29 73 29 4 3 34 71 36 58 80 102 97 91 18 41 94 97 54 89 110

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

113 58 55 25 41 47 19 28 42 23 58 16 7 14 4 0 1 5 6 7 18 14 27 20 23 4 16 21 21 9 19 26

23% 25% 22% 26% 22% 23% 22% 25% 24% 21% 71% 10% 25% 19% 14% 12% 33% 14% 9% 19% 31% 18% 26% 21% 25% 22% 38% 23% 21% 17% 22% 24%
KLMNQR KR KR U ab

142 79 63 34 46 62 17 36 55 34 3 67 7 30 11 1 0 8 13 17 17 24 22 30 27 5 17 28 35 17 18 27

29% 34% 25% 36% 25% 30% 19% 32% 32% 31% 4% 43% 25% 41% 37% 36% - 23% 18% 47% 28% 30% 22% 31% 29% 29% 41% 29% 36% 32% 21% 25%
B D JLQR J JLQR JR J J TVX

Base: Excluding DK/PNA 254 137 117 59* 87 109 35** 65* 97 57 62* 83 15* 45* 15* 2** 1** 13** 19** 24** 34* 38* 48* 50* 49* 9** 32* 49* 55* 26* 38* 54*

39 21 18 7 20 12 8 9 13 9 29 2 0 2 0 0 0 4 2 2 5 8 12 6 6 1 5 11 6 3 9 7

15% 16% 15% 12% 23% 11% 23% 14% 14% 15% 47% 2% 2% 5% - - - 28% 12% 9% 14% 20% 24% 12% 12% 9% 14% 22% 11% 10% 24% 12%
E KLMN WX

73 37 37 18 21 35 11 19 29 15 30 14 7 12 4 0 1 1 4 5 13 6 15 15 17 3 11 11 15 6 10 20

29% 27% 31% 30% 24% 32% 30% 29% 30% 26% 48% 17% 48% 27% 28% 25% 100% 10% 20% 19% 37% 17% 30% 29% 35% 34% 34% 22% 27% 25% 28% 37%
KM KM U U

60 29 31 16 19 25 12 13 22 13 3 25 3 11 6 0 0 4 8 9 8 8 11 13 11 0 7 11 10 9 8 14

24% 21% 27% 28% 22% 23% 33% 21% 23% 22% 5% 30% 20% 25% 38% 22% - 28% 43% 36% 22% 21% 23% 26% 23% 4% 23% 23% 19% 34% 21% 27%
J J J J

81 50 31 17 27 37 5 23 32 21 0 42 4 19 5 1 0 4 5 9 9 16 11 17 15 5 9 16 24 8 10 13

32% 37% 27% 30% 31% 34% 13% 36% 34% 37% - 51% 30% 43% 35% 53% - 34% 24% 36% 26% 42% 22% 33% 31% 54% 29% 33% 44% 31% 28% 24%
B JL J J J V

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

254 137 117 59 87 109 35 65 97 57 62 83 15 45 15 2 1 13 19 24 34 38 48 50 49 9 32 49 55 26 38 54

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

113 58 55 25 41 47 19 28 42 23 58 16 7 14 4 0 1 5 6 7 18 14 27 20 23 4 16 21 21 9 19 26

44% 42% 47% 42% 47% 43% 53% 44% 43% 41% 95% 19% 50% 32% 28% 25% 100% 38% 32% 29% 52% 37% 55% 40% 46% 43% 48% 44% 37% 35% 51% 49%
KLMN K U

142 79 63 34 46 62 17 36 55 34 3 67 7 30 11 1 0 8 13 17 17 24 22 30 27 5 17 28 35 17 18 27

56% 58% 53% 58% 53% 57% 47% 56% 57% 59% 5% 81% 50% 68% 72% 75% - 62% 68% 71% 48% 63% 45% 60% 54% 57% 52% 56% 63% 65% 49% 51%
JL J J J V

B2B

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Somewhat less likely

Much less likely

No change

Sigma

T2B

Sigma

T2B

B2B

Much more likely

Somewhat more likely

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

No change

5. (The Conservative Party) Over the past few weeks, have you become more or less likely to vote for the following parties?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All respondents 901 401 500 166 352 383 50 149 415 287 156 293 65 131 64 4 4 58 126 50 116 165 187 179 173 31 60 171 170 106 181 213

Weighted 484 232 252 95 182 207 86* 115 172 111 82 158 29* 73* 29* 4** 3** 34* 71* 36* 58 80 102 97 91 18** 41* 94 97 54* 89 110

67 36 30 14 24 29 17 14 19 16 2 57 0 4 0 0 0 3 1 5 8 13 11 11 14 4 7 14 15 6 10 14

14% 16% 12% 14% 13% 14% 20% 13% 11% 14% 2% 36% - 6% 1% - - 8% 1% 15% 14% 16% 11% 11% 15% 24% 18% 15% 16% 12% 12% 12%
JLMNQR R

78 43 34 18 30 30 9 18 29 22 4 44 3 13 5 0 0 3 4 9 9 10 20 12 15 2 10 20 14 8 10 16

16% 19% 14% 19% 17% 14% 10% 16% 17% 20% 5% 28% 11% 17% 19% - - 10% 6% 24% 15% 12% 20% 12% 17% 13% 24% 21% 14% 15% 12% 14%
JLMQR JR JR

58 28 30 13 22 23 13 10 23 12 18 10 7 8 6 0 0 2 7 6 8 9 13 7 13 3 8 10 9 5 11 14

12% 12% 12% 14% 12% 11% 15% 9% 13% 11% 22% 6% 24% 10% 20% - - 7% 10% 16% 13% 11% 13% 7% 14% 15% 20% 11% 10% 9% 13% 12%
KMQR KMQR K

83 47 36 16 25 43 8 26 31 18 26 1 5 27 5 4 0 6 9 6 10 9 16 23 17 3 7 16 24 8 9 19

17% 20% 14% 16% 13% 21% 9% 23% 18% 16% 31% 1% 17% 37% 18% 100% - 16% 12% 15% 17% 11% 16% 23% 19% 16% 18% 17% 25% 16% 10% 17%
B D F KLR K KLNQR K K K U

199 77 122 34 82 83 39 45 71 44 32 45 14 21 12 0 3 20 50 11 23 41 41 44 32 6 8 34 34 26 48 48

41% 33% 48% 36% 45% 40% 45% 40% 41% 39% 39% 29% 48% 29% 42% - 100% 59% 71% 30% 40% 51% 41% 45% 36% 32% 20% 37% 35% 48% 54% 44%
A KM JKM JKLMN SX Z

484 232 252 95 182 207 86 115 172 111 82 158 29 73 29 4 3 34 71 36 58 80 102 97 91 18 41 94 97 54 89 110

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

144 80 65 31 54 59 26 33 48 38 6 101 3 17 6 0 0 6 5 14 17 22 32 23 29 7 17 33 29 14 21 29

30% 34% 26% 33% 30% 28% 30% 28% 28% 34% 7% 64% 11% 23% 20% - - 17% 7% 39% 30% 28% 31% 24% 32% 37% 42% 36% 30% 27% 23% 27%
B JLMNQR JR JR

141 75 66 29 46 66 21 37 54 29 44 11 12 35 11 4 0 8 15 11 18 17 29 30 30 6 16 26 33 13 20 32

29% 32% 26% 31% 25% 32% 24% 32% 31% 26% 54% 7% 41% 48% 38% 100% - 23% 22% 31% 30% 22% 28% 31% 33% 31% 38% 28% 34% 25% 23% 29%
KQR KR KQR KR K K U

Base: Excluding DK/PNA 285 155 130 60* 100 124 47** 69* 101 67 50* 112 15* 52* 17* 4** -** 14** 20** 25** 35* 40* 60* 53* 59* 12** 33* 59* 63* 28* 41* 62*

67 36 30 14 24 29 17 14 19 16 2 57 0 4 0 0 0 3 1 5 8 13 11 11 14 4 7 14 15 6 10 14

23% 24% 23% 23% 24% 23% 37% 21% 19% 24% 3% 51% - 8% 2% - - 19% 3% 22% 24% 32% 19% 21% 23% 36% 22% 23% 25% 23% 25% 22%
JLMN

78 43 34 18 30 30 9 18 29 22 4 44 3 13 5 0 0 3 4 9 9 10 20 12 15 2 10 20 14 8 10 16

27% 28% 26% 29% 30% 24% 19% 26% 28% 33% 9% 39% 22% 25% 32% - - 23% 22% 34% 26% 25% 34% 23% 26% 19% 30% 33% 22% 29% 26% 26%
JM J J

58 28 30 13 22 23 13 10 23 12 18 10 7 8 6 0 0 2 7 6 8 9 13 7 13 3 8 10 9 5 11 14

20% 18% 23% 22% 22% 18% 27% 15% 23% 17% 36% 9% 45% 15% 34% - - 18% 33% 23% 22% 22% 21% 14% 22% 21% 26% 18% 15% 18% 27% 22%
KM KM KM

83 47 36 16 25 43 8 26 31 18 26 1 5 27 5 4 0 6 9 6 10 9 16 23 17 3 7 16 24 8 9 19

29% 30% 28% 26% 25% 34% 17% 38% 30% 26% 52% 1% 33% 53% 31% 100% - 40% 42% 22% 29% 22% 26% 43% 29% 24% 22% 26% 39% 30% 22% 30%
K K K K UV

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

285 155 130 60 100 124 47 69 101 67 50 112 15 52 17 4 0 14 20 25 35 40 60 53 59 12 33 59 63 28 41 62

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

144 80 65 31 54 59 26 33 48 38 6 101 3 17 6 0 0 6 5 14 17 22 32 23 29 7 17 33 29 14 21 29

51% 52% 49% 52% 54% 47% 55% 47% 47% 56% 12% 90% 22% 33% 34% - - 42% 25% 55% 49% 56% 52% 44% 49% 55% 52% 56% 47% 52% 51% 48%
JLMN J J

141 75 66 29 46 66 21 37 54 29 44 11 12 35 11 4 0 8 15 11 18 17 29 30 30 6 16 26 33 13 20 32

49% 48% 51% 48% 46% 53% 45% 53% 53% 44% 88% 10% 78% 67% 66% 100% - 58% 75% 45% 51% 44% 48% 56% 51% 45% 48% 44% 53% 48% 49% 52%
KMN K K K

B2B

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Somewhat less likely

Much less likely

No change

Sigma

T2B

Sigma

T2B

B2B

Much more likely

Somewhat more likely

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

No change

5. (The Liberal Party) Over the past few weeks, have you become more or less likely to vote for the following parties?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All respondents 901 401 500 166 352 383 50 149 415 287 156 293 65 131 64 4 4 58 126 50 116 165 187 179 173 31 60 171 170 106 181 213

Weighted 484 232 252 95 182 207 86* 115 172 111 82 158 29* 73* 29* 4** 3** 34* 71* 36* 58 80 102 97 91 18** 41* 94 97 54* 89 110

16 11 5 10 4 2 2 3 7 5 1 6 6 3 0 0 0 0 1 3 7 2 1 2 1 0 7 3 1 3 1 1

3% 5% 2% 11% 2% 1% 3% 2% 4% 4% 1% 4% 20% 4% - - - - 1% 9% 12% 3% 1% 2% 1% - 18% 3% 1% 5% 1% 1%
B DE JKMNQR VWX UVWX ab

73 36 36 20 26 26 14 14 28 17 15 27 10 7 8 0 0 2 5 7 13 16 11 10 13 3 10 15 12 10 12 14

15% 16% 14% 21% 14% 13% 16% 12% 16% 16% 18% 17% 33% 9% 28% - - 5% 8% 19% 22% 19% 11% 11% 14% 18% 23% 16% 13% 19% 13% 13%
E QR QR JKMQR MQR VW

62 26 35 13 25 24 8 14 25 15 11 21 2 11 5 0 1 5 6 4 8 7 18 12 11 2 7 10 9 6 14 15

13% 11% 14% 13% 14% 12% 9% 12% 14% 14% 14% 14% 5% 15% 16% - 21% 13% 9% 12% 14% 8% 18% 12% 12% 9% 16% 11% 9% 11% 16% 14%
U

81 54 26 10 25 46 13 22 28 18 15 29 1 20 4 4 0 4 5 4 6 11 14 20 22 4 7 19 29 3 6 17

17% 24% 10% 10% 14% 22% 15% 19% 16% 16% 18% 18% 2% 27% 15% 88% - 11% 6% 11% 10% 14% 14% 20% 24% 23% 17% 20% 30% 6% 7% 15%
B CD LR LR LQR L T TUV cd

253 103 150 42 102 108 50 62 85 56 40 75 12 33 12 0 2 24 54 18 24 45 57 54 46 9 10 47 46 32 55 63

52% 44% 59% 44% 56% 52% 57% 54% 49% 50% 49% 48% 39% 44% 41% 12% 79% 71% 76% 49% 41% 56% 56% 55% 50% 50% 25% 50% 47% 59% 63% 57%
A C JKLMN JKLMN T T T Z Z

484 232 252 95 182 207 86 115 172 111 82 158 29 73 29 4 3 34 71 36 58 80 102 97 91 18 41 94 97 54 89 110

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

89 48 41 30 30 29 16 17 34 22 16 33 16 10 8 0 0 2 6 10 20 18 12 12 13 3 17 18 13 13 13 15

18% 21% 16% 32% 17% 14% 19% 14% 20% 20% 19% 21% 53% 13% 28% - - 5% 8% 28% 34% 22% 12% 12% 15% 18% 42% 19% 14% 25% 14% 14%
DE QR QR JKMNQR MQR VW VWX VW ab e

142 81 62 22 50 70 20 36 53 33 26 50 2 31 9 4 1 8 11 8 14 18 32 31 32 6 14 29 38 9 21 32

29% 35% 24% 24% 27% 34% 24% 32% 31% 30% 32% 32% 7% 43% 31% 88% 21% 25% 15% 22% 25% 22% 32% 32% 36% 33% 33% 31% 39% 17% 23% 29%
B C LR LR LQR LR L U c

Base: Excluding DK/PNA 231 129 103 53* 80 99 37** 53* 87 55 42* 83 18* 41* 17* 4** 1** 10** 17** 18** 34* 36* 44* 43* 46* 9** 31* 47* 51* 22* 33* 47*

16 11 5 10 4 2 2 3 7 5 1 6 6 3 0 0 0 0 1 3 7 2 1 2 1 0 7 3 1 3 1 1

7% 9% 5% 20% 5% 2% 6% 5% 8% 9% 3% 7% 33% 7% - - - - 4% 19% 20% 7% 3% 4% 1% - 25% 6% 2% 13% 3% 3%
DE JKMN UVWX ab de

73 36 36 20 26 26 14 14 28 17 15 27 10 7 8 0 0 2 5 7 13 16 11 10 13 3 10 15 12 10 12 14

31% 28% 35% 38% 33% 27% 38% 26% 32% 31% 35% 32% 55% 16% 47% - - 16% 32% 37% 38% 44% 24% 24% 28% 35% 31% 31% 24% 47% 35% 30%
M M KM M VW

62 26 35 13 25 24 8 14 25 15 11 21 2 11 5 0 1 5 6 4 8 7 18 12 11 2 7 10 9 6 14 15

27% 21% 34% 24% 31% 25% 22% 26% 29% 27% 27% 26% 9% 28% 27% - 100% 46% 37% 23% 24% 18% 41% 27% 23% 19% 22% 22% 18% 26% 43% 32%
A L L L UX

81 54 26 10 25 46 13 22 28 18 15 29 1 20 4 4 0 4 5 4 6 11 14 20 22 4 7 19 29 3 6 17

35% 42% 26% 19% 31% 46% 34% 42% 32% 33% 36% 35% 3% 49% 26% 100% - 38% 27% 21% 18% 31% 31% 45% 48% 46% 22% 40% 56% 14% 19% 36%
B CD L L LN L T T Z c

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

231 129 103 53 80 99 37 53 87 55 42 83 18 41 17 4 1 10 17 18 34 36 44 43 46 9 31 47 51 22 33 47

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

89 48 41 30 30 29 16 17 34 22 16 33 16 10 8 0 0 2 6 10 20 18 12 12 13 3 17 18 13 13 13 15

38% 37% 40% 57% 38% 29% 44% 31% 39% 40% 37% 39% 88% 24% 47% - - 16% 36% 56% 58% 50% 27% 28% 29% 35% 56% 37% 26% 60% 38% 32%
DE M JKMN M VWX VWX b de

142 81 62 22 50 70 20 36 53 33 26 50 2 31 9 4 1 8 11 8 14 18 32 31 32 6 14 29 38 9 21 32

62% 63% 60% 43% 62% 71% 56% 69% 61% 60% 63% 61% 12% 76% 53% 100% 100% 84% 64% 44% 42% 50% 73% 72% 71% 65% 44% 63% 74% 40% 62% 68%
C C L L KLN L TU TU TU Z c c

B2B

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Somewhat less likely

Much less likely

No change

Sigma

T2B

Sigma

T2B

B2B

Much more likely

Somewhat more likely

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

No change

5. (The New Democratic Party (NDP)) Over the past few weeks, have you become more or less likely to vote for the following parties?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All respondents 901 401 500 166 352 383 50 149 415 287 156 293 65 131 64 4 4 58 126 50 116 165 187 179 173 31 60 171 170 106 181 213

Weighted 484 232 252 95 182 207 86* 115 172 111 82 158 29* 73* 29* 4** 3** 34* 71* 36* 58 80 102 97 91 18** 41* 94 97 54* 89 110

42 23 19 9 14 19 7 12 14 9 3 7 1 29 1 0 0 0 2 5 4 7 7 8 9 2 7 6 11 2 8 8

9% 10% 7% 9% 8% 9% 8% 11% 8% 8% 3% 4% 4% 39% 3% - - - 2% 15% 6% 8% 7% 8% 10% 13% 17% 6% 11% 4% 9% 8%
JKLNQR a

56 29 27 14 15 27 4 13 26 14 12 9 6 22 4 0 0 0 2 3 10 9 6 14 12 1 7 10 11 6 5 16

12% 13% 11% 15% 8% 13% 4% 12% 15% 13% 14% 6% 22% 30% 12% 11% - 1% 3% 10% 18% 11% 6% 15% 13% 7% 18% 11% 12% 12% 5% 15%
F KQR KQR JKNQR QR V V d

55 29 25 14 19 22 17 12 17 9 10 24 2 5 3 1 0 3 8 7 7 5 14 11 10 0 9 9 12 5 10 10

11% 13% 10% 14% 11% 11% 20% 10% 10% 8% 12% 15% 6% 6% 10% 25% - 8% 11% 18% 12% 7% 14% 12% 11% - 21% 9% 12% 9% 12% 9%
HI M a

82 46 36 15 31 36 15 21 26 20 18 41 2 0 7 2 0 6 6 7 8 12 19 15 16 5 8 20 17 7 11 19

17% 20% 14% 16% 17% 17% 17% 18% 15% 18% 22% 26% 7% 1% 24% 52% - 17% 9% 18% 14% 15% 19% 15% 18% 27% 20% 22% 18% 12% 12% 17%
LMR LMR M LMR M M

249 104 145 44 103 103 44 57 89 59 40 77 18 18 15 0 3 25 53 14 29 47 55 49 44 10 10 49 46 34 54 57

51% 45% 57% 46% 56% 50% 51% 50% 52% 53% 49% 49% 62% 24% 51% 12% 100% 74% 75% 39% 50% 59% 55% 50% 48% 54% 23% 52% 47% 63% 61% 52%
A M M M M JKMN JKMN S Z Z

484 232 252 95 182 207 86 115 172 111 82 158 29 73 29 4 3 34 71 36 58 80 102 97 91 18 41 94 97 54 89 110

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

98 52 46 23 29 46 10 26 40 23 14 16 8 51 5 0 0 0 4 9 14 16 13 22 21 4 14 16 22 8 13 24

20% 23% 18% 24% 16% 22% 12% 22% 23% 20% 17% 10% 26% 69% 15% 11% - 1% 6% 24% 24% 19% 13% 23% 23% 20% 35% 17% 23% 16% 15% 22%
QR KQR JKLNQR QR V V V a

137 75 62 28 51 58 32 33 43 29 28 65 4 5 10 3 0 9 14 13 15 18 33 26 27 5 17 29 29 11 22 29

28% 32% 24% 30% 28% 28% 37% 28% 25% 26% 34% 41% 13% 7% 34% 77% - 25% 19% 37% 26% 22% 32% 27% 29% 27% 42% 31% 30% 21% 24% 26%
B LMR LMR LMR M M

Base: Excluding DK/PNA 235 127 107 51* 80 104 43** 58* 83 52 42* 81* 11** 56* 14** 4** -** 9** 18** 22** 29* 33* 46* 48* 47* 9** 31* 45* 51* 20* 35* 53*

42 23 19 9 14 19 7 12 14 9 3 7 1 29 1 0 0 0 2 5 4 7 7 8 9 2 7 6 11 2 8 8

18% 18% 17% 17% 17% 18% 16% 21% 17% 17% 6% 8% 11% 52% 6% - - - 9% 24% 12% 20% 16% 16% 19% 28% 22% 12% 21% 10% 24% 16%
JK

56 29 27 14 15 27 4 13 26 14 12 9 6 22 4 0 0 0 2 3 10 9 6 14 12 1 7 10 11 6 5 16

24% 23% 25% 27% 19% 26% 8% 23% 31% 27% 28% 11% 56% 39% 25% 12% - 5% 14% 16% 36% 27% 13% 30% 25% 14% 24% 23% 22% 32% 14% 30%
K K V V d

55 29 25 14 19 22 17 12 17 9 10 24 2 5 3 1 0 3 8 7 7 5 14 11 10 0 9 9 12 5 10 10

23% 23% 24% 26% 24% 21% 40% 21% 20% 17% 23% 30% 14% 8% 20% 29% - 32% 43% 30% 24% 16% 30% 23% 22% - 28% 20% 23% 24% 30% 19%
M M

82 46 36 15 31 36 15 21 26 20 18 41 2 0 7 2 0 6 6 7 8 12 19 15 16 5 8 20 17 7 11 19

35% 36% 34% 29% 39% 34% 35% 35% 32% 39% 43% 50% 18% 1% 48% 59% - 63% 34% 30% 28% 37% 41% 31% 34% 57% 26% 45% 34% 33% 32% 35%
M M

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

235 127 107 51 80 104 43 58 83 52 42 81 11 56 14 4 0 9 18 22 29 33 46 48 47 9 31 45 51 20 35 53

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

98 52 46 23 29 46 10 26 40 23 14 16 8 51 5 0 0 0 4 9 14 16 13 22 21 4 14 16 22 8 13 24

42% 41% 43% 44% 36% 45% 24% 44% 48% 44% 34% 20% 67% 91% 31% 12% - 5% 23% 40% 48% 47% 29% 46% 44% 43% 46% 35% 43% 43% 38% 46%
JK V

137 75 62 28 51 58 32 33 43 29 28 65 4 5 10 3 0 9 14 13 15 18 33 26 27 5 17 29 29 11 22 29

58% 59% 57% 56% 64% 55% 76% 56% 52% 56% 66% 80% 33% 9% 69% 88% - 95% 77% 60% 52% 53% 71% 54% 56% 57% 54% 65% 57% 57% 62% 54%
M M T

B2B

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Somewhat less likely

Much less likely

No change

Sigma

T2B

Sigma

T2B

B2B

Much more likely

Somewhat more likely

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

No change

5. (The Bloc Québécois (BQ)) Over the past few weeks, have you become more or less likely to vote for the following parties?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All respondents 901 401 500 166 352 383 50 149 415 287 156 293 65 131 64 4 4 58 126 50 116 165 187 179 173 31 60 171 170 106 181 213

Weighted 484 232 252 95 182 207 86* 115 172 111 82 158 29* 73* 29* 4** 3** 34* 71* 36* 58 80 102 97 91 18** 41* 94 97 54* 89 110

24 11 12 13 6 4 2 3 11 8 2 7 1 2 11 0 0 0 1 7 6 3 3 2 2 0 5 4 2 7 3 2

5% 5% 5% 13% 4% 2% 2% 3% 6% 7% 2% 5% 2% 3% 37% - - 1% 1% 18% 10% 4% 3% 2% 2% 2% 13% 4% 2% 14% 3% 2%
DE G JKLMQR UVWX VWX ab de

72 42 30 22 20 30 7 14 25 25 6 24 7 18 8 1 0 2 5 11 10 10 10 12 14 4 15 12 15 7 8 15

15% 18% 12% 23% 11% 15% 8% 13% 15% 23% 7% 15% 25% 24% 28% 25% - 7% 7% 31% 18% 13% 10% 13% 16% 19% 36% 13% 15% 13% 9% 14%
B DE FGH J JQR JQR JKQR UVWX ab

58 24 34 13 24 21 11 15 22 10 13 19 5 8 1 0 0 4 6 4 8 11 13 11 9 1 5 8 11 8 17 10

12% 10% 13% 13% 13% 10% 13% 13% 13% 9% 16% 12% 17% 11% 4% 11% - 12% 9% 12% 14% 14% 13% 12% 9% 4% 12% 8% 11% 14% 19% 9%
N N e

71 43 27 7 26 38 16 17 28 10 18 25 2 13 1 2 0 4 5 1 6 11 15 15 17 6 3 20 21 4 6 17

15% 19% 11% 7% 14% 18% 18% 15% 16% 9% 22% 16% 7% 18% 4% 52% - 11% 8% 2% 11% 14% 15% 15% 19% 30% 6% 21% 21% 8% 7% 16%
B C I LNR N NR S S S S Z Z d

260 111 149 41 105 114 50 66 87 58 43 83 14 32 8 0 3 23 54 13 28 45 61 57 49 8 13 50 48 28 56 65

54% 48% 59% 43% 58% 55% 58% 57% 50% 52% 53% 52% 49% 43% 27% 12% 100% 69% 75% 37% 47% 56% 60% 59% 53% 43% 32% 53% 50% 51% 63% 60%
A C C N N N N KLMN JKLMN S S S Z Z

484 232 252 95 182 207 86 115 172 111 82 158 29 73 29 4 3 34 71 36 58 80 102 97 91 18 41 94 97 54 89 110

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

95 53 42 34 26 35 9 17 36 33 8 31 8 20 19 1 0 3 6 18 17 13 13 14 17 4 20 16 17 14 10 18

20% 23% 17% 36% 15% 17% 10% 15% 21% 30% 10% 20% 27% 27% 65% 25% - 8% 8% 49% 28% 17% 13% 14% 18% 22% 49% 17% 17% 27% 12% 16%
DE FGH JR JQR JQR JKLMQR TUVWX UVW ab d

128 67 61 19 50 59 27 32 50 20 31 44 7 22 3 3 0 8 12 5 14 22 28 26 26 6 8 28 32 12 22 27

27% 29% 24% 21% 28% 28% 32% 28% 29% 18% 38% 28% 24% 30% 9% 63% - 23% 17% 14% 24% 27% 28% 27% 28% 35% 18% 30% 33% 22% 25% 24%
I I I NR NR N NR

Base: Excluding DK/PNA 224 120 104 54* 77 93 36** 49* 86 53 39* 75* 15* 42* 22* 4** -** 11** 17** 23** 31* 36* 41* 40* 43* 10** 28** 44* 49* 26* 33* 44*

24 11 12 13 6 4 2 3 11 8 2 7 1 2 11 0 0 0 1 7 6 3 3 2 2 0 5 4 2 7 3 2

11% 9% 12% 24% 8% 5% 6% 6% 12% 15% 5% 10% 3% 5% 50% - - 4% 4% 29% 20% 9% 8% 4% 5% 4% 19% 9% 5% 29% 8% 5%
DE JKLM WX de

72 42 30 22 20 30 7 14 25 25 6 24 7 18 8 1 0 2 5 11 10 10 10 12 14 4 15 12 15 7 8 15

32% 35% 29% 40% 26% 32% 19% 29% 30% 48% 16% 32% 50% 43% 38% 29% - 23% 28% 49% 34% 29% 24% 30% 34% 34% 54% 28% 30% 26% 24% 35%
GH J J J J

58 24 34 13 24 21 11 15 22 10 13 19 5 8 1 0 0 4 6 4 8 11 13 11 9 1 5 8 11 8 17 10

26% 20% 33% 23% 32% 22% 32% 30% 26% 18% 33% 26% 34% 20% 6% 12% - 37% 37% 19% 26% 31% 33% 28% 20% 8% 18% 18% 23% 29% 50% 22%
A N N N e

71 43 27 7 26 38 16 17 28 10 18 25 2 13 1 2 0 4 5 1 6 11 15 15 17 6 3 20 21 4 6 17

32% 36% 26% 13% 34% 41% 44% 35% 32% 19% 47% 33% 13% 32% 6% 59% - 36% 31% 3% 20% 31% 36% 37% 41% 54% 10% 46% 43% 16% 18% 39%
C C I I LN LN N T cd

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

224 120 104 54 77 93 36 49 86 53 39 75 15 42 22 4 0 11 17 23 31 36 41 40 43 10 28 44 49 26 33 44

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

95 53 42 34 26 35 9 17 36 33 8 31 8 20 19 1 0 3 6 18 17 13 13 14 17 4 20 16 17 14 10 18

43% 44% 41% 64% 34% 37% 25% 35% 42% 63% 20% 42% 53% 48% 88% 29% - 27% 32% 78% 54% 38% 32% 35% 39% 39% 73% 37% 35% 55% 32% 40%
DE GH J J J JKLM VW d

128 67 61 19 50 59 27 32 50 20 31 44 7 22 3 3 0 8 12 5 14 22 28 26 26 6 8 28 32 12 22 27

57% 56% 59% 36% 66% 63% 75% 65% 58% 37% 80% 58% 47% 52% 12% 71% - 73% 68% 22% 46% 62% 68% 65% 61% 61% 27% 63% 65% 45% 68% 60%
C C I I KLMN N N N T T c

B2B

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Somewhat less likely

Much less likely

No change

Sigma

T2B

Sigma

T2B

B2B

Much more likely

Somewhat more likely

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

No change

5. (The Green Party) Over the past few weeks, have you become more or less likely to vote for the following parties?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All respondents 901 401 500 166 352 383 50 149 415 287 156 293 65 131 64 4 4 58 126 50 116 165 187 179 173 31 60 171 170 106 181 213

Weighted 484 232 252 95 182 207 86* 115 172 111 82 158 29* 73* 29* 4** 3** 34* 71* 36* 58 80 102 97 91 18** 41* 94 97 54* 89 110

12 7 5 4 7 1 2 3 3 5 1 5 1 4 0 0 0 0 1 1 3 5 2 0 0 0 3 4 0 1 3 1

2% 3% 2% 4% 4% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 5% 1% 12% - 1% 1% 2% 6% 6% 2% 0 0 2% 7% 4% 0 2% 4% 1%
E E H WX WX b

34 21 12 13 14 7 2 9 16 6 7 7 3 6 3 1 0 1 4 8 5 5 9 2 4 0 9 9 3 4 5 3

7% 9% 5% 13% 8% 3% 3% 7% 10% 6% 9% 5% 12% 8% 9% 36% 13% 4% 6% 21% 8% 7% 9% 2% 4% 3% 22% 10% 3% 7% 6% 3%
B E E K UVWX W W ab b

45 21 24 15 16 14 9 13 15 8 10 14 4 5 2 0 0 3 6 5 11 4 11 10 5 0 8 6 6 7 9 8

9% 9% 10% 16% 9% 7% 10% 11% 9% 7% 12% 9% 13% 7% 8% - - 8% 9% 12% 18% 5% 11% 10% 5% - 21% 6% 6% 12% 11% 7%
DE UX ab

119 72 47 15 39 65 22 31 36 30 22 47 4 25 9 0 0 7 6 6 9 19 20 30 26 9 6 26 40 9 14 24

25% 31% 19% 16% 22% 31% 26% 27% 21% 27% 26% 30% 14% 34% 29% - - 20% 9% 18% 15% 24% 20% 31% 29% 46% 16% 27% 42% 16% 16% 22%
B CD H R LR LR LR TV T Za

274 111 164 48 106 120 51 60 102 61 42 84 17 34 16 2 3 23 53 17 31 47 59 55 56 9 14 49 47 34 57 73

57% 48% 65% 50% 58% 58% 59% 52% 59% 55% 51% 53% 58% 47% 53% 52% 87% 67% 75% 47% 53% 59% 58% 57% 61% 49% 35% 53% 48% 62% 64% 66%
A M JKLMN Z

484 232 252 95 182 207 86 115 172 111 82 158 29 73 29 4 3 34 71 36 58 80 102 97 91 18 41 94 97 54 89 110

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

46 28 17 17 21 8 4 11 20 11 9 12 4 9 3 2 0 2 5 8 8 10 11 3 5 1 12 13 4 5 8 4

9% 12% 7% 18% 11% 4% 5% 10% 11% 10% 10% 8% 15% 12% 10% 48% 13% 5% 7% 23% 14% 12% 11% 3% 5% 5% 29% 14% 4% 9% 9% 4%
B E E WX WX WX W ab b

164 93 71 30 55 79 31 44 51 38 32 61 8 30 11 0 0 10 13 11 19 23 32 40 31 9 15 32 46 16 23 33

34% 40% 28% 32% 30% 38% 36% 38% 30% 35% 38% 39% 27% 41% 37% - - 28% 18% 30% 33% 29% 31% 41% 34% 46% 36% 34% 48% 29% 26% 30%
B R R R R U a

Base: Excluding DK/PNA 210 121 89 47* 76 87 35** 55* 71 50 40* 73* 12** 39* 14** 2** 0** 11** 18** 19** 28* 33* 43* 42* 35* 9** 27** 44* 50* 20* 32* 37*

12 7 5 4 7 1 2 3 3 5 1 5 1 4 0 0 0 0 1 1 3 5 2 0 0 0 3 4 0 1 3 1

6% 6% 6% 9% 9% 1% 5% 5% 4% 10% 3% 7% 6% 9% 2% 25% - 4% 4% 4% 12% 14% 5% 1% 1% 4% 11% 8% 1% 6% 10% 2%
E E WX WX b

34 21 12 13 14 7 2 9 16 6 7 7 3 6 3 1 0 1 4 8 5 5 9 2 4 0 9 9 3 4 5 3

16% 18% 14% 27% 19% 8% 6% 16% 23% 13% 19% 10% 28% 14% 19% 75% 100% 11% 23% 40% 18% 16% 21% 5% 12% 5% 33% 21% 6% 18% 16% 9%
E E I W W b

45 21 24 15 16 14 9 13 15 8 10 14 4 5 2 0 0 3 6 5 11 4 11 10 5 0 8 6 6 7 9 8

21% 17% 27% 32% 20% 16% 26% 23% 21% 16% 25% 19% 32% 14% 16% - - 25% 36% 23% 38% 13% 26% 23% 13% - 31% 14% 12% 33% 30% 22%
A E UX

119 72 47 15 39 65 22 31 36 30 22 47 4 25 9 0 0 7 6 6 9 19 20 30 26 9 6 26 40 9 14 24

57% 60% 53% 32% 52% 75% 63% 57% 51% 61% 54% 64% 33% 63% 63% - - 60% 37% 33% 32% 57% 48% 71% 74% 91% 24% 58% 81% 44% 44% 66%
C CD T TV TV a d

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

210 121 89 47 76 87 35 55 71 50 40 73 12 39 14 2 0 11 18 19 28 33 43 42 35 9 27 44 50 20 32 37

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

46 28 17 17 21 8 4 11 20 11 9 12 4 9 3 2 0 2 5 8 8 10 11 3 5 1 12 13 4 5 8 4

22% 23% 20% 36% 28% 9% 11% 20% 28% 22% 21% 16% 35% 23% 21% 100% 100% 15% 27% 43% 30% 30% 26% 6% 13% 9% 45% 29% 7% 24% 26% 12%
E E WX WX W b

164 93 71 30 55 79 31 44 51 38 32 61 8 30 11 0 0 10 13 11 19 23 32 40 31 9 15 32 46 16 23 33

78% 77% 80% 64% 72% 91% 89% 80% 72% 78% 79% 84% 65% 77% 79% - - 85% 73% 57% 70% 70% 74% 94% 87% 91% 55% 71% 93% 76% 74% 88%
CD TUV TU a

B2B

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Somewhat less likely

Much less likely

No change

Sigma

T2B

Sigma

T2B

B2B

Much more likely

Somewhat more likely

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

No change

5. (The People's Party of Canada) Over the past few weeks, have you become more or less likely to vote for the following parties?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All respondents 901 401 500 166 352 383 50 149 415 287 156 293 65 131 64 4 4 58 126 50 116 165 187 179 173 31 60 171 170 106 181 213

Weighted 484 232 252 95 182 207 86* 115 172 111 82 158 29* 73* 29* 4** 3** 34* 71* 36* 58 80 102 97 91 18** 41* 94 97 54* 89 110

6 4 2 3 3 0 0 2 2 2 1 2 0 2 1 0 0 0 0 1 2 2 2 0 0 0 3 2 0 0 2 0

1% 2% 1% 3% 2% - - 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 3% - - - 1% 2% 4% 2% 1% - - - 7% 2% - 1% 2% -

E E WX b

18 10 8 9 7 3 5 1 8 4 2 7 1 5 1 0 0 0 2 4 5 3 3 2 1 0 7 2 1 2 4 2

4% 4% 3% 9% 4% 1% 6% 1% 5% 4% 3% 5% 4% 6% 3% - - - 3% 12% 8% 4% 3% 2% 1% - 17% 3% 1% 4% 5% 2%
DE G VWX WX ab

28 14 15 9 16 4 6 4 11 8 9 8 0 3 2 0 0 2 3 3 6 3 12 3 1 0 4 7 2 5 8 1

6% 6% 6% 9% 9% 2% 7% 3% 6% 7% 11% 5% 1% 4% 8% - - 6% 4% 7% 10% 4% 12% 3% 1% - 9% 8% 3% 9% 9% 1%
E E L WX UWX e e

65 41 24 5 15 45 10 17 25 14 11 25 1 13 3 0 0 3 8 3 2 6 9 18 21 6 3 11 27 2 4 18

14% 18% 10% 6% 8% 22% 11% 15% 14% 13% 14% 16% 5% 17% 11% 11% - 9% 11% 9% 4% 7% 9% 18% 23% 32% 8% 12% 28% 4% 5% 16%
B CD L L TUV TUV Za cd

366 162 203 69 142 155 66 91 126 83 59 115 26 51 22 4 3 29 57 25 43 66 75 75 68 12 24 71 67 45 70 89

76% 70% 81% 73% 78% 75% 76% 79% 73% 75% 72% 73% 88% 69% 75% 89% 100% 84% 81% 70% 74% 82% 74% 77% 74% 68% 59% 76% 69% 83% 79% 81%
A JKM Z

484 232 252 95 182 207 86 115 172 111 82 158 29 73 29 4 3 34 71 36 58 80 102 97 91 18 41 94 97 54 89 110

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

25 14 10 12 10 3 5 3 10 6 3 9 2 6 2 0 0 0 3 5 7 5 5 2 1 0 10 4 1 2 6 2

5% 6% 4% 13% 5% 1% 6% 3% 6% 6% 4% 6% 6% 9% 6% - - - 4% 14% 12% 6% 5% 2% 1% - 24% 4% 1% 5% 7% 2%
DE E Q WX VWX X ab e

93 55 39 14 31 49 15 21 35 22 20 33 2 16 6 0 0 5 11 6 8 9 22 20 23 6 7 18 29 7 13 19

19% 24% 15% 15% 17% 24% 18% 18% 21% 20% 24% 21% 6% 22% 19% 11% - 16% 15% 16% 14% 12% 21% 21% 25% 32% 17% 20% 30% 13% 14% 18%
B C L L L L U TU

Base: Excluding DK/PNA 118 69* 49* 26* 41* 52* 20** 24* 46 28* 23** 42* 3** 23* 7** 0** -** 5** 14** 11** 15* 14** 26* 22** 24* 6** 17** 22* 30* 9** 18** 21*

6 4 2 3 3 0 0 2 2 2 1 2 0 2 1 0 0 0 0 1 2 2 2 0 0 0 3 2 0 0 2 0

5% 6% 4% 12% 8% - - 7% 5% 8% 5% 4% 12% 8% 12% - - - 3% 8% 15% 11% 6% - - - 16% 7% - 5% 8% -

E E X

18 10 8 9 7 3 5 1 8 4 2 7 1 5 1 0 0 0 2 4 5 3 3 2 1 0 7 2 1 2 4 2

16% 15% 17% 34% 16% 5% 25% 5% 18% 14% 9% 17% 36% 20% 13% - - - 17% 40% 31% 24% 13% 9% 4% - 42% 11% 3% 22% 24% 9%
E E X

28 14 15 9 16 4 6 4 11 8 9 8 0 3 2 0 0 2 3 3 6 3 12 3 1 0 4 7 2 5 8 1

24% 20% 30% 33% 38% 8% 28% 17% 23% 27% 38% 19% 12% 15% 32% - - 40% 21% 24% 39% 24% 46% 12% 5% - 22% 33% 8% 52% 45% 7%
E E X X b

65 41 24 5 15 45 10 17 25 14 11 25 1 13 3 0 0 3 8 3 2 6 9 18 21 6 3 11 27 2 4 18

55% 60% 49% 21% 37% 87% 47% 71% 54% 51% 48% 60% 40% 57% 43% 100% - 60% 59% 28% 15% 41% 36% 79% 91% 100% 20% 49% 89% 21% 23% 84%
CD TV a

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

118 69 49 26 41 52 20 24 46 28 23 42 3 23 7 0 0 5 14 11 15 14 26 22 24 6 17 22 30 9 18 21

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

25 14 10 12 10 3 5 3 10 6 3 9 2 6 2 0 0 0 3 5 7 5 5 2 1 0 10 4 1 2 6 2

21% 21% 21% 47% 24% 5% 25% 13% 23% 22% 14% 21% 48% 29% 24% - - - 20% 47% 46% 35% 18% 9% 4% - 58% 18% 3% 26% 32% 9%
DE E VX b

93 55 39 14 31 49 15 21 35 22 20 33 2 16 6 0 0 5 11 6 8 9 22 20 23 6 7 18 29 7 13 19

79% 79% 79% 53% 76% 95% 75% 87% 77% 78% 86% 79% 52% 71% 76% 100% - 100% 80% 53% 54% 65% 82% 91% 96% 100% 42% 82% 97% 74% 68% 91%
C CD T T a

B2B

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Somewhat less likely

Much less likely

No change

Sigma

T2B

Sigma

T2B

B2B

Much more likely

Somewhat more likely

Much more likely

Somewhat more likely

Somewhat less likely

Much less likely

No change

5. (Or some other party) Over the past few weeks, have you become more or less likely to vote for the following parties?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: Change in likelihood to vote for party 675 322 353 132 249 294 34 109 313 219 130 232 50 115 55 4 2 30 57 41 91 114 135 126 143 25 53 134 135 79 115 159

Weighted 359 184 175 75* 127 157 59* 85 130 85 70* 126 22* 64* 25* 4** 1** 16** 30* 30** 45* 55* 71* 69* 75 14** 37* 72 75* 38* 55* 82

120 61 60 26 40 54 33 22 43 23 27 49 7 17 8 0 1 7 5 14 13 16 24 17 30 7 14 22 25 13 18 28

34% 33% 34% 35% 32% 34% 56% 25% 33% 27% 38% 39% 29% 26% 32% - 100% 45% 18% 46% 28% 29% 34% 24% 40% 49% 37% 30% 33% 34% 34% 35%
GHI R MR W

110 62 48 22 34 55 21 19 43 27 34 30 5 20 8 3 0 4 6 9 13 18 16 22 26 6 10 22 30 12 12 24

31% 34% 27% 29% 27% 35% 36% 23% 33% 31% 48% 24% 23% 31% 32% 63% 38% 26% 20% 30% 29% 33% 22% 32% 35% 45% 26% 31% 41% 33% 21% 29%
G KLMR V

125 69 56 23 44 57 23 28 45 29 37 45 7 15 8 2 1 5 6 9 13 20 24 25 25 7 13 26 30 10 18 27

35% 37% 32% 31% 35% 36% 38% 33% 34% 35% 53% 35% 29% 23% 30% 48% 100% 30% 20% 32% 30% 37% 34% 37% 33% 52% 34% 37% 40% 27% 33% 33%
KLMNR M

122 55 67 28 35 59 22 18 46 36 21 40 11 25 15 0 1 4 6 12 16 19 16 25 30 4 10 15 30 18 20 30

34% 30% 38% 37% 28% 38% 37% 21% 35% 43% 30% 32% 49% 38% 60% - 62% 27% 19% 39% 35% 34% 23% 36% 41% 31% 27% 21% 40% 47% 36% 36%
A D G G JKR R JKMR V V a

113 64 48 21 42 50 28 21 39 24 28 39 7 15 4 2 1 6 9 13 8 20 22 21 25 3 13 26 25 8 15 25

31% 35% 28% 28% 33% 32% 48% 25% 30% 29% 40% 31% 33% 23% 18% 48% 100% 40% 30% 44% 18% 35% 31% 31% 34% 24% 35% 37% 33% 22% 28% 30%
GHI MN T T

42 18 24 12 11 19 2 8 19 14 4 10 5 11 6 0 0 3 3 5 7 6 5 8 8 2 4 6 8 8 5 11

12% 10% 14% 16% 9% 12% 3% 9% 14% 16% 5% 8% 21% 18% 25% - 38% 16% 11% 17% 16% 11% 7% 12% 11% 14% 11% 8% 11% 21% 9% 13%
F F JK JK JK V d

23 11 12 7 5 11 2 4 9 8 2 11 2 3 3 0 0 2 0 1 7 2 3 7 5 0 2 3 5 5 2 6

7% 6% 7% 10% 4% 7% 3% 5% 7% 10% 3% 9% 9% 5% 11% - - 10% 1% 2% 15% 4% 4% 10% 6% 2% 6% 5% 7% 13% 3% 7%
R UVX d

60 32 28 8 16 37 5 10 26 18 20 7 3 13 7 0 0 2 8 4 4 7 9 17 17 2 4 11 17 3 5 19

17% 18% 16% 10% 13% 23% 9% 12% 20% 22% 28% 6% 15% 19% 26% 12% 38% 14% 26% 13% 8% 12% 13% 25% 22% 17% 12% 15% 23% 9% 10% 23%
CD G K K K K K TUV T cd

14 11 3 1 4 9 2 1 5 6 6 2 2 2 1 0 0 0 1 1 0 0 4 0 7 1 1 3 7 1 1 1

4% 6% 2% 2% 3% 6% 4% 1% 3% 7% 8% 1% 8% 4% 5% - - 2% 2% 4% - 1% 5% 1% 10% 7% 2% 4% 10% 2% 2% 2%
B G K K TUW

88 39 49 12 34 42 13 33 25 18 9 42 4 16 2 0 0 4 11 3 9 11 23 18 20 4 5 17 16 8 16 25

24% 21% 28% 16% 27% 26% 22% 38% 19% 21% 12% 33% 18% 25% 10% - - 23% 37% 11% 20% 20% 32% 26% 27% 28% 13% 24% 22% 20% 30% 31%
HI JLN JN JN

817 422 395 161 265 391 151 164 298 203 187 274 52 136 62 7 5 38 55 71 90 119 145 160 193 38 75 152 195 86 112 197

227% 229% 226% 214% 209% 249% 256% 193% 229% 240% 267% 218% 235% 211% 250% 170% 476% 233% 184% 237% 199% 216% 204% 233% 259% 269% 202% 212% 259% 226% 206% 239%
Sigma

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Abortion

Same-sex marriage

Ethics Commissioner’s Report on SNC-Lavalin

Some other issue

None of the above

Healthcare

Immigration

The economy

Climate change

Taxes

6. Thinking about the past few weeks, have any of the following issues influenced which party you are voting for?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)



FED VOTE 

$tab
Detailed Tables

TOTAL Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad

The 

Conservativ

e Party

The Liberal 

Party

The New 

Democratic 

Party (NDP)

The Bloc 

Québécois 

(BQ)

The Green 

Party

People's 

Party

Or some 

other party

Would not 

vote/None/W

ould spoil 

ballot

Don't 

Know/Not 

sure 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

Base: All respondents 901 401 500 166 352 383 50 149 415 287 156 293 65 131 64 4 4 58 126 50 116 165 187 179 173 31 60 171 170 106 181 213

Weighted 484 232 252 95 182 207 86* 115 172 111 82 158 29* 73* 29* 4** 3** 34* 71* 36* 58 80 102 97 91 18** 41* 94 97 54* 89 110

174 101 72 19 58 97 19 44 68 42 42 32 7 48 7 1 1 12 24 6 13 24 34 41 49 6 10 40 52 9 18 45

36% 44% 29% 20% 32% 47% 22% 39% 40% 38% 51% 20% 24% 66% 25% 23% 21% 36% 33% 16% 22% 29% 34% 43% 54% 33% 23% 42% 54% 17% 21% 41%
B C CD F F F KLNR JKLNQR K K ST STU STUV Z Z cd

130 62 68 25 54 51 29 31 45 24 24 43 7 14 10 1 0 8 22 8 17 22 32 25 18 7 11 25 25 14 29 25

27% 27% 27% 26% 30% 24% 34% 27% 26% 22% 29% 27% 24% 19% 35% 25% - 23% 32% 22% 29% 27% 32% 26% 20% 39% 28% 27% 26% 26% 32% 23%
M X

95 40 56 24 40 31 20 22 30 24 8 40 7 7 6 2 0 8 17 9 16 18 22 16 12 3 10 19 11 14 21 20

20% 17% 22% 26% 22% 15% 24% 19% 17% 21% 10% 25% 24% 10% 19% 52% 13% 25% 24% 24% 27% 22% 22% 17% 13% 15% 25% 20% 11% 26% 24% 19%
E E JM JM JM JM X b b

85 29 57 27 30 29 18 17 30 21 8 44 8 3 6 0 2 6 8 14 13 17 13 14 12 2 10 10 9 17 20 19

18% 12% 22% 28% 16% 14% 21% 15% 17% 19% 10% 28% 28% 5% 21% - 67% 16% 11% 37% 23% 22% 12% 15% 13% 14% 24% 10% 10% 32% 23% 17%
A DE JMR JMR JM M VWX V ab e

484 232 252 95 182 207 86 115 172 111 82 158 29 73 29 4 3 34 71 36 58 80 102 97 91 18 41 94 97 54 89 110

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Summary

303 163 140 44 112 147 48 76 113 67 66 75 14 62 18 2 1 20 46 14 30 45 67 67 68 13 21 65 77 23 47 70

63% 70% 56% 46% 61% 71% 56% 66% 65% 60% 80% 47% 48% 85% 60% 48% 21% 59% 65% 39% 51% 56% 66% 69% 74% 71% 51% 69% 79% 43% 53% 64%
B C CD KLNQR KLNQR KL ST STU STU Z Z c

181 69 112 51 70 60 38 39 60 44 16 83 15 11 12 2 2 14 25 22 29 35 35 30 24 5 20 29 20 31 42 40

37% 30% 44% 54% 39% 29% 44% 34% 35% 40% 20% 53% 52% 15% 40% 52% 79% 41% 35% 61% 49% 44% 34% 31% 26% 29% 49% 31% 21% 57% 47% 36%
A DE E JMR JMR JM JM JM VWX VWX WX ab e

T2B

B2B

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I - J/K/L/M/N/O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Sigma

6. A provincial law to restrict or disallow public servants (including police officers, teachers, lawyers in provincial court, etc.) from wearing religious clothing and symbols, such as a crucifix, turban, hijab, etc., while they are at work. Do you support or oppose this?

GENDER AGE EDUCATION DECIDED-VOTERS LEANERS AGE 2 MALE FEMALE

(tab) of (tables)


